



દૈનિક

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 285, Junagadh : Date : 21 November, 2023, Tuesday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

ભારતની હારથી દુઃખી થયેલા સોફ્ટવેર એન્જિનીયરનું હાર્ટએટેકથી મૃત્યું

તિરુપતિ, તા. ૨૧ : રવિવારે વર્લ્ડ કપ ફાઇનલમાં ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની ભારતની હારના દુઃખમાંથી બહાર ન આવી શકતાં ટીમ ઈન્ડિયાના એક ક્રિકેટ ચાહકનું હૃદયરોગના હુમલાથી મૃત્યુ થયું હતું. આ દુઃખદ ઘટના આંધ્ર પ્રદેશના તિરુપતિ જિલ્લામાં બની છે. સોફ્ટવેર એન્જિનિયર જયોતિ કુમાર યાદવ (૩૨)ને ફાઇનલમાં ઓસ્ટ્રેલિયા સામે હારતા જોયા બાદ કાર્ડિયાક અસ્થિર થયો હતો. ભારતીય કેપ્ટન રોહિત શર્માને ૨૩તા જોઈને જયોતિ કુમાર ભાવુક થઈ ગયા હતા. પરિવારના સભ્યોના જણાવ્યા અનુસાર, તિરુપતિ ગ્રામીણ મંડળના ટુર્ગાસમુદ્ર ગામમાં પોતાના ઘરે ટેલિવિઝન જોતી વખતે તે ભાંગી પડ્યો હતો. તેને તાત્કાલિક તિરુપતિની રૂઈયા હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો, જ્યાં ડોક્ટરોએ તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો.

બાળકોની આત્મહત્યા માટે માતા-પિતા જ જવાબદાર : સુપ્રિમ કોર્ટ

કોટા, તા. ૨૧ : કોટા આત્મહત્યા કેસમાં સુપ્રિમ કોર્ટે બાળકોના માતા-પિતાને જવાબદાર ઠેરવ્યા છે. એક અરજી પર સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટે કહ્યું કે કોટામાં બાળકો જે રીતે આત્મહત્યા કરી રહ્યા છે તેના માટે માત્ર માતા-પિતા જ જવાબદાર છે. તે સાથે કોર્ટે કોર્ચિંગ સેન્ટરો પર લગામ લગાવવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે આ વર્ષે અત્યાર સુધીમાં કોટામાં ૨૪ બાળકો આત્મહત્યા કરી ચૂક્યા છે. સુપ્રિમ કોર્ટે કહ્યું કે બાળકો તેમના માતા-પિતાની ઈચ્છાથી મોતને ભેટે છે. માતાપિતા તેમના બાળકો પાસેથી તેમની ક્ષમતા કરતાં વધુ અપેક્ષા રાખે છે. જેના કારણે બાળકો દબાણમાં આવીને આત્મહત્યા અર્થે પગલું ભરે છે. ટોચની અદાલત મુંબઈ સ્થિત ડોક્ટર અનિરુદ્ધ નારાયણ માલપાણીની અરજી પર સુનાવણી કરી રહી હતી, જે મુજબ બાળકોની આત્મહત્યા માટે કોર્ચિંગ સેન્ટરોને જવાબદાર ઠેરવ્યા હતા.

કેડિટ કાર્ડ અને પર્સનલ લોન મોંઘી થશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ : રિઝર્વ બેંક દ્વારા પર્સનલ લોનના નિયમોને કડક બનાવ્યા બાદ તમામ બેંકો અને નોન-બેંકિંગ ફાઇનાન્સિયલ કંપનીઓએ વ્યાજદરમાં વધારો કરવાની તૈયારી કરી લીધી છે. બેંકોનું કહેવું છે કે નવા નિયમોથી કન્ઝ્યુમર લોન પ્રોડક્ટ્સની માંગ પર અસર થશે. પર્સનલ લોનના દર વધારવા અંગેનો નિર્ણય બેંક્સની બેંકકમાં એક-બે દિવસમાં લેવામાં આવી શકે છે. રિઝર્વ બેંકે તાજેતરમાં અસુરક્ષિત લોનના જોખમના વજનમાં ૨૫ ટકાનો વધારો કર્યો છે. આ પગલાથી શ્રાવણ ૨૦૨૩ માં જોખમનું વજન વધીને ૧૨૫ ટકા થઈ ગયું છે. તેનો મતલબ એ થયો કે અગાઉ બેંકોએ દર ૧૦૦ રૂપિયાની લોન માટે ૯ રૂપિયાની મૂડી જાળવણી રાખવાની જરૂર હતી, હવે તેણે ૧૨૨.૫ રૂપિયા જાળવવા પડશે. તે જ સમયે, બેંકો માટે કેડિટ કાર્ડ લોનમાં જોખમનું વજન ૧૫૦ ટકા હશે, લોનની માંગ વધવાથી વ્યાજ દરો ઊંચા રહેશે.

બીજા રાજ્યમાં નોંધાયેલ FIR પર પણ અન્ય રાજ્યની સેશન્સ અને હાઈકોર્ટ આગોતરા જામીન આપી શકે : સુપ્રિમ કોર્ટ



નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ : સુપ્રિમ કોર્ટે તેના એક નિર્ણયમાં કહ્યું છે કે હાઈકોર્ટ અને સેશન્સ કોર્ટ આરોપીઓને ટ્રાન્ઝીટ આગોતરા જામીન આપી શકે છે. ભલે એફઆઈઆર કોઈ અન્ય રાજ્યમાં નોંધાયેલ હોય. એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયમાં, સુપ્રિમ કોર્ટે કહ્યું કે

હાઈકોર્ટ અથવા સેશન્સ કોર્ટ તેમના પ્રાથમિક અધિકારક્ષેત્રની બહાર દાખલ કરવામાં આવેલી એફઆઈઆરના સંબંધમાં ધરપકડનો સામનો કરી રહેલા વ્યક્તિને મર્યાદિત સમયગાળા માટે આગોતરા જામીન આપી શકે છે. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જીવનના અધિકાર, વ્યક્તિગત સ્વતંત્રતા અને નાગરિકના ગૌરવની સુરક્ષા માટે આ જરૂરી છે. જસ્ટીસ બીવી નાગરઆ અને ઉચ્ચવલ ભુયાની બંધે રાજસ્થાનમાં એક મહિલા દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી દહેજની માંગણીની ફરિયાદ સાથે સંબંધિત કેસની સુનાવણી કરી રહી હતી.

મણિપુરમાં પુનઃ હિંસા ભડકી પોલીસકર્મી સહિત બેનાં મોત

ઈન્ફાલ તા. ૨૧ : મણિપુરમાં અનુસૂચિત જનજાતિના દરજજાની મેઈટેઈ સમુદાયની માંગ સામે આદિવાસી એકતા ફૂલ બાદ હિંસા ફાટી નીકળી હતી. જેના કારણે અત્યાર સુધીમાં ૧૮૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે. મણિપુરની વસ્તીમાં મેઈટેઈ લોકોની સંખ્યા લગભગ ૫૩ ટકા છે. જ્યારે આદિવાસીઓ, જેમાં નાગા અને કુકીનો સમાવેશ થાય છે, તેમની વસ્તીના લગભગ ૪૦ ટકા છે. હિંસાની એક ઘટનામાં, કાંગપોકપી જિલ્લામાં બે હરીફ જૂથો વચ્ચે ગોળીબાર દરમિયાન હેનમિનલેન વાઈકેઈના પોલીસકર્મી સહિત બે વ્યક્તિઓએ જીવ ગુમાવ્યો હતો. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, ગોળીબાર હરોથેલ અને કોબશા ગામની વચ્ચેના સ્થળે કરવામાં આવ્યો હતો, જોકે હજુ સુધી એ સ્પષ્ટ નથી થયું કે ફાયરિંગનું કારણ શું હતું.

૫૦ લાખથી વધુની કરચોરીનાં કિસ્સામાં જ ૧૦ વર્ષ પુર્વેનાં આવકવેરા રીટર્ન રી-ઓપન થવાની મર્યાદા

મુંબઈ તા. ૨૧ : દિલ્હી હાઈકોર્ટે એક મહત્વના ચુકાદામાં ૨૦૧૫-૧૬ અને ૨૦૧૬-૧૭ના નાણાકીય વર્ષમાં આવકવેરા રીટર્ન રી-ઓપન કરવા મુદ્દે થયેલી સંખ્યાબંધ અરજીઓનો ચુકાદો આપતા ૧૦ વર્ષ પુર્વેના આવકવેરા રીટર્ન રી-ઓપન કરવા માટેની એક મર્યાદા બંધતો જણાવ્યું હતું કે તે આવકવેરા ચોરીનો પુરાવા પુરાવા સાથેનો ગંભીર કેસ હોય અને જો છુપાયેલી આવક રૂ. ૫૦ લાખ કે તેથી વધુ થતી હોય તો આ પ્રકારે રીટર્ન ઓપન કરી શકાશે. હાઈકોર્ટેના આ ચુકાદો ખાસ કરીને

૨૦૨૪નાં અંત સુધીમાં સેન્સેક્સ ૮૬૦૦૦ને સ્પર્શી જવાની વિદેશી બ્રોકરેજની આગાહી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ : મોટાભાગના વિદેશી બ્રોકરેજ કેલેન્ડર વર્ષ ૨૦૨૪માં સ્થાનિક શેરબજારમાં ઉછાળાને લઈને ઉત્સાહિત છે. જો કે, તે વૈશ્વિક ભૌગોલિક રાજકીય વિકાસ, ફૂડ ઓઈલની કિંમતો અને આ પુષ્ટભૂમિમાં કેન્દ્રીય બેંક દ્વારા લેવામાં આવેલા પગલાં વિશે પણ સાવચેત છે કારણ કે તેની બજાર પર અસર

પ્રતિષ્ઠિત એમી એવોર્ડથી સન્માનીત થનાર એકતા કપુર પ્રથમ ભારતીય મહિલા : વીર દાસને બેસ્ટ કોમેડી એવોર્ડ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ : પ્રખ્યાત ઈન્ટરનેશનલ એમી એવોર્ડની ગણતરી વિશ્વના સૌથી પ્રતિષ્ઠિત સન્માન સમારોહમાં થાય છે. આ વખતે ન્યૂયોર્કમાં યોજાનાર આ શોમાં, OTT પ્લેટફોર્મની બે શ્રેણીને આંતરરાષ્ટ્રીય એમી એવોર્ડ માટે નામાંકિત કરવામાં આવી હતી. શ્રેષ્ઠ શ્રેણી ગણાતી શેફાલી શાહની 'દિલ્હી કાઈમ ૨' અને વીર દાસની કોમેડી સ્પેશિયલ 'વીર દાસ: લેન્ડિંગ' નોમિનેટ થઈ હતી. અસંખ્ય નામાંકનોમાં, પ્રખ્યાત નિર્માતા અને ફિલ્મ નિર્માતા એકતા કપૂરને કલા અને મનોરંજનની દુનિયામાં તેમના મહત્વપૂર્ણ યોગદાન માટે સન્માનિત કરવામાં આવી હતી. વીર દાસને કોમેડી સિરીઝ કેટેગરીમાં ઈન્ટરનેશનલ એમી એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. આ જ કેટેગરીમાં હેટ્ટિક પ્રોડક્શનના બેનર હેઠળ બનેલી 'ડેરી ગર્લ્સ સીઝન ૩'ને પણ એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. ફેસ બિઝનેસ વુમન એકતા કપૂરે એમી એવોર્ડ જીતીને ઈતિહાસ રચ્યો છે. આ પ્રતિષ્ઠિત સન્માનથી સન્માનિત થનાર તે પ્રથમ ભારતીય મહિલા છે.

મહાયોગી વિરેચન ચૂર્ણ

દરેક દિવસ, દરેક પળ આનંદમાં રહેવા માટે મહાયોગી ચૂર્ણનો ઉપયોગ કરો

કબજિયાત, ગેસ, એસીડિટી, અપચો, પેટનો દુ:ખાવો, પેટ ફુલવુ, ખાટા ઓડકાર, હરસની તકલીફ વગેરેમાં ગુણકારી પાચન કિયાને વ્યવસ્થીત રાખે છે

માર્કેટ બાય : સાગર માર્કેટીંગ
શોપ નં. ૧૧૧/૧૧૨, કિચ્હલ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, ફિલિપ્સ હોટલ પાસે, ચિતાખાના ચોક, જૂનાગઢ

ઓલ ગુજરાતનાં સ્ટોકીસ્ટ મો. ૯૮૨૪૦ ૯૮૮૫૦
વ્યાપારીક પુષ્કરણ આવકાર્ય લૅ૪૨૯૦ ૦૫૦૦૫

ફ્લેટ વેચવાનો છે

2 BHK ડાઈનીંગ, ફ્લેટ
2BHK ડાઈનીંગ, ફુલ ફર્નિચર, ડાઈનીંગ ટેબલ, સોફાસેટ, પલંગ સાથે તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં, પહેલી નજરમાં આપને ગમી જશે, નોબલ ટાવર નહેરૂપાર્ક, દલાલભાઈ આવકાર્ય મો. ૯૩૨૦૫ ૯૯૪૨૦

પોરબંદરમાં હીટ એન્ડ રન : મહિલા ટીઆરબી જવાનનું કરૂણ મોત

દારૂનાં નશામાં ધુત કાર ચાલકે કર્લી પુલ પર ત્રણ વાહનોને ઉડાવ્યા : પાંચ ઈજાગ્રસ્ત
પોરબંદર, તા. ૨૧ : આ અંગે સ્થાનિક પોલીસે ગુનો નોંધીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, પોરબંદરના કર્લીના પુલ પર પૂરપાટ સ્પીડે લીધા હતા. આ ગોઝારા અકસ્માતમાં પાંચ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા જેમાંથી એક ટીઆરબી મહિલા જવાનનું મોત થયું છે. આ ગોઝારા અકસ્માત સર્જનાર ચાલક દારૂના નશામાં હોવાની પણ ચર્ચા ફેલાઈ છે. જ્યારે આ અકસ્માત બાદ ચાલક સહિત કારમાં બેઠેલા અન્ય લોકો પણ ફરાર થઈ ગયા છે. હાલ સર્જનાર કારનો નંબર જો ૨૫ જે ૪૩૦૩ છે. આ નંબર અને સીસીટીવીના આધારે પોરબંદર પોલીસ કારના ચાલક સુધી પહોંચી શકે છે. આ અકસ્માત બાદ લોકોમાં ચર્ચા છે કે, કારનો ચાલક દારૂના નશામાં હતો. જેના કારણે તેનો સ્પીડ પર કાબુ રહ્યો ન હતો. લોકોના જણાવ્યા પ્રમાણે કારમાં દારૂ સહિતની નશાની વસ્તુઓ પણ મળી આવી હતી. હાલ ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદમાં ઈસ્કોન શ્રિજ પર તથ્ય પટેલ કાંડની શાહી હજુ ભુસારી નથી ત્યારે પોરબંદરમાં વધુ એક નબીરાએ હિટ એન્ડ રનની ઘટના સર્જી છે. બેકામ કાર ચાલકે પાંચ બાઈક અને સ્ટુડન્ટને હરફેટ લીધા હતા. આ ઘટનામાં પાંચ લોકો ઈજાગ્રસ્ત બન્યા હતા જેમાં ટ્રાફિક સહાયક તરીકે ફરજ બજાવતી એક યુવતિનું મોત થતા ભારે અરેરાટી વ્યાપી ગઈ હતી. અકસ્માત સર્જીને કારણે ચાલક નાશી છૂટ્યો હતો.



જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં ધુમ્મસ સાથે ગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૧

જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સોરઠમાં ધુમ્મસ સાથે ગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો થયો છે. ગઈકાલે સોમવારે જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં ધુમ્મસનું આક્રમણ થયું હતું. જેના પરિણામે સમગ્ર પ્રદેશમાં ગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો રહ્યો હતો. સવારે જૂનાગઢ વિસ્તારના વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ વધીને ૭૧ ટકાએ પહોંચી જતા ધુમ્મસનું આક્રમણ થયું હતું.

સાથે સાથે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮.૧ ડિગ્રી નોંધાતા ગુલાબી ઠંડીનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. સોમવારે બપોરના જૂનાગઢ શહેરનું લઘુત્તમ તાપમાન ૩૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું જેના કારણે દિવસ દરમ્યાન ઠંડક રહી હતી. જ્યારે આખો દિવસ પવન ૪.૨ કિલોમીટરની પ્રતિ કલાકની ઝડપે ફૂંકાતા ગુલાબી ઠંડીની અસર બેવડાઈ હતી. આગામી દિવસોમાં પણ ઠંડીનું ખેર વધવાની સંભાવના હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

જૂનાગઢ ડીવીઝનના વેરાવળ ડેપોએ દિવાળીના તહેવારો દરમ્યાન રૂ. ૧૫ લાખથી વધુની આવક કરી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

વેરાવળ તા.૨૧ ૧૧ થી તા.૧૯-૧૧-૨૦૨૩ સુધીના ૧૧ દિવસમાં વેરાવળ એસ ટી તંત્રને રૂ. ૧૫,૫૮,૦૭૭ ની આવક મેળવેલ છે. જેમાં એકસ્ટ્રા બસોનું સંચાલન કરવાની આ આવક મેળવેલ છે. જૂનાગઢ ડીવીઝનના નવ ડેપોમાં વેરાવળ એસ ટી ડેપો પ્રથમ સ્થાને આવેલ છે. જૂનાગઢ ડીવીઝનમાં આવેલ વેરાવળ એસ ટી ડેપો મેનેજર ડી.આર.શામળા, મદદનીશ દયારામબાપુ મેસવાણીયા સહીતના સ્ટાફ દિવાળીના તહેવારો દરમ્યાન વેકેશનમાં લોકો એસ ટી બસનો લાભ લઈ શકે તે માટે આયોજન કરી તા.૯-

એકસ્ટ્રા વપરાયેલ હતી. આ ઉપરાંત સોમનાથ-વેરાવળ થી કાયમી ધોરણે ડોડતી અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, જૂનાગઢ, રાજકોટ સહીતની બસો અને રીઝર્વેશન સહીતનો યાત્રીકોએ બહોળી સંખ્યામાં લાભ લીધેલ હોવાનું એક યાદીમાં જણાવેલ છે. આગામી દિવસોમાં સોમનાથ માટે યોજનારા કાર્તિકી પૂર્ણિમાના મેળામાં પણ વેરાવળ એસ ટી ડેપો મેનેજર ડી.આર.શામળા, દયારામબાપુ સહીતના દ્વારા તા.૨૨ નવેમ્બરના સાંજથી જ મેળામાં જવા માટે બસોની સેવા શરૂ કરવામાં આવનાર છે જેમાં હાલના તબક્કે ચાર થી પાંચ બસો ફાળવેલ હોય જેમાં વધુ જરૂરીયાત ઉભી થતા વધુ બસોનો ઉમેરો કરવામાં આવનાર છે. આ બસો વેરાવળમાં ઈન્ડિયન રેયોન, શિક્ષક કોલોની, બાયપાસ નમસ્તે હોટલ ખાતે મુસાફરોને ચડવા-ઉતરવા સહીતના સ્ટોપો આપેલ છે અને આ વખતે સોમનાથ ખાતેનું બસ સ્ટેશન કાર્તિકી પૂર્ણિમાના મેળાના ગ્રાઉન્ડથી નજીક હોય જેથી લોકોને બસોની સુવિધામાં અવર-જવર કરવી સુગમ રહેનાર છે.

જૂનાગઢ શહેરમાં રસ્તા, ગટર પાઈપલાઈનના કામોમાં અવિરત હેરાન થતા નગરજનો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ મધુર સોશયલ ગ્રુપ દ્વારા મહાનગરપાલિકાના કમિશનરને એક પત્ર પાઠવી શહેરના રસ્તા, ગટર પાઈપલાઈનના પ્રશ્ને તત્કાલ કાર્યવાહી કરવાની માંગણી કરી છે. આ આવેદનપત્રમાં વધુમાં જણાવેલ છે કે, જૂનાગઢ શહેરમાં સતત પછે વિકાસ કામોની ઝંખના રાખતા નાગરિકોના ભાગે જાણે કે સુખ સુવિધાના બદલે હાલાકી જ લખાય હોય તેવી રીતે શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં

રસ્તાના સતત પછે કામ ચાલે છે, શહેરના મોટાભાગના રસ્તાઓમાં આંગળીથી લઈ ગોઠણ સુધીના ખાડાઓની સમસ્યાનું જાણે કે ક્યારેય પૂરી રીતે નિવારણ કરવામાં આવતું ન હોય તેમ શહેરમાં ખાડા વાળા રસ્તાઓથી પ્રજાનો કાયમી નાતો બંધાઈ ગયો હોય તેમ પાઈપ અને ગટરના કામો માટે ડામર રોડ વારંવાર ખોદી નાખવામાં આવે છે. ખોદાયેલા રસ્તા ઝડપથી રીપેર થતા નથી. ગટર કામ માટે ખોદાયેલા રસ્તામાં માટીકામ શરૂ થાય ત્યાર પછી તંત્રને પાઈપલાઈન ફીટીંગ કે મોબાઈલ ટાવર કંપનીના કેબલ ઈન્સ્ટોલેશનનું કામ યાદ આવતું હોય તેમ ફરીથી રસ્તા ખોદી નાખવામાં આવે છે, આ જ રીતે નાગરિકોના ભાગે ખાડા વાળા રસ્તાઓ નસીબમાં લખ્યા હોય તેમ શહેરમાં ખાડા કે ખાડામાં આખું શહેર વસ્તુ હોય તેવો ઘાટ સર્જાઈ રહ્યો છે. જૂનાગઢ શહેરમાં વર્ષે હજારો નહીં પણ લાખો પ્રવાસીઓની અવરજવર થાય છે, ત્યારે મજેવી દરવાજા, સ્ટેશન ચોક, વંથલી દરવાજા, પ્રમુખ સલીમભાઈ ગુજરાતી અને અમિષ ગોસાઈએ ઉચ્ચારી બવનાથ, ધારાગઢ દરવાજા જેવા જૂનાગઢ શહેરમાં આવન જાવન વાળા રસ્તાઓ મગરની પીઠ જેવા થઈ ગયા હોય હજારો લોકો સામે જૂનાગઢ શહેરની આબરૂના લીરા ઉડતા હોય તેવી સ્થિતિનું તાકીદે નિવારણ લાવવાની માંગ ઉઠી છે. જો શહેરના રસ્તા રીપેર કરવાનું આયોજનબંધ કામ નહીં થાય તો ના છૂટકે મધુર સોશયલ ગ્રુપ પ્રજાને સાથે રાખી સત્યાગ્રહ કરશે તેવી ચીમકી સંસ્થાના પ્રમુખ સલીમભાઈ ગુજરાતી અને અમિષ ગોસાઈએ ઉચ્ચારી છે.

શું તણાવ અને પ્રદૂષણ જવાબદાર છે?

નાની ઉંમરમાં લોકો સ્ટ્રોકનો શિકાર બની રહ્યા છે

એક સમય હતો જ્યારે સ્ટ્રોક એ વૃદ્ધોનો રોગ હતો, પરંતુ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં તે સૌથી નાના લોકોને પોતાનો શિકાર બનાવી રહી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ એક સમય હતો જ્યારે સ્ટ્રોક એ વૃદ્ધોનો રોગ હતો. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં તે સૌથી નાના લોકોને પોતાનો શિકાર બનાવી રહી છે. હવે સ્થિતિ એટલી ખરાબ છે કે તે દેશ માટે ચિંતાનો વિષય બની ગયો છે. અભ્યાસ મુજબ, ૪૫ કે તેથી ઓછી ઉંમરના લોકોમાં સ્ટ્રોકના કેસમાં લગભગ ૧૦ થી ૧૪ ટકાનો વધારો થયો છે. જેના કારણે તે ગંભીર ચિંતાનો વિષય છે. કાર્ડિયોવેસ્ક્યુલર રોગ - એરિથમિયા, લિપિડ ડિસઓર્ડર, સ્થૂળતા, ડાયાબિટીસ, ધૂમ્રપાન, આલ્કોહોલ પીવું અને શારીરિક નિષ્ક્રિયા - લોકોમાં સ્ટ્રોકનું જોખમ લગભગ ૫૦ ટકા જેટલું વધારે છે. તણાવ કેવી રીતે સ્ટ્રોકનું કારણ બને છે? તીવ્ર મનોવૈજ્ઞાનિક તણાવના લાંબા સમય સુધી સંપર્કમાં આવવાથી ઘટનાઓની સાંકળ ઉભી થઈ શકે છે. ન્યુરોએન્ડોક્રાઈન ફંક્શનમાં સમસ્યા જેના કારણે શરીરમાં સ્ટ્રેસ હોર્મોન્સ વધે છે. શરીરમાં વિવિધ જગ્યાએ સોજો. રક્ત પરિભ્રમણનું વિસ્ફોટ અથવા બગાડ, રક્ત પરિભ્રમણમાં કેલ્શિયમનું સંચય. પ્રદૂષિત અથવા આસપાસની હવામાં નેનોપાર્ટિકલ્સ, કાર્બન મોનોક્સાઈડ, સલ્ફર ડાયોક્સાઈડ, ગ્રાઉન્ડ લેવેલ

ઓઝોન અને નાઈટ્રોજન ડાયોક્સાઈડ હોય છે. બળતરા, ઓક્સિડેટિવ સ્ટ્રેસ અને લિપિડમાં ફેરફાર જ્યારે આપણે ગંદી હવા શ્વાસમાં લઈએ છીએ, ત્યારે નાના કણો આપણા ફેફસામાં બળતરા પેદા કરી શકે છે અને આપણા શરીરના બાકીના ભાગમાં ફેલાય છે અને આપણા હૃદય અને રક્તવાહિનીઓને અસર કરે છે. પ્રદૂષિત હવાના કેટલાક ખૂબ જ નાના કણો ફેફસાં દ્વારા રક્ત પરિભ્રમણમાં પ્રવેશી શકે છે અને મગજ સુધી લોહી પહોંચવામાં મુશ્કેલી ઊભી કરે છે. યુવાનીમાં સ્ટ્રોકના લક્ષણોને ઓળખવું મહત્વપૂર્ણ છે. જેથી તેની પ્રારંભિક સારવારમાં મદદ મળી શકે. ચહેરાની નબળાઈ જે ચહેરાની એક બાજુએ અચાનક ઝુકાવ અથવા ડુટિલ સ્મિતના સ્વરૂપમાં દેખાય છે. બોલવામાં અચાનક

મુશ્કેલી અથવા શબ્દો યોગ્ય રીતે ઉચ્ચારવામાં અસમર્થતા. કોઈ શકાતું નથી, દૈનિકી વિશેષ આવે છે. અંગોમાં નબળાઈ, અંગો, ખાસ કરીને હાથ ખસેડવામાં મુશ્કેલી. કેટલાક કિસ્સાઓમાં, કેટલાક ચેતવણી ચિહ્નો સ્ટ્રોકના એક અઠવાડિયા પહેલા દેખાઈ શકે છે. આમાં ચક્કર, છાતીમાં દુખાવો અને શ્વાસની તકલીફનો સમાવેશ થાય છે.

અમે હારી ગયા છોઈએ, પણ હાર પછી બધું ખતમ નથી થતું : ગીલ પોસ્ટમાં તેણે હાર બાદ પોતાનું દર્દ વ્યક્ત કર્યું છે, ગિલની પોસ્ટમાં તમામ ભારતીય ખેલાડીઓ જોવા મળે છે નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ નથી. અમે અમારા અંતિમ લક્ષ્ય ૪ રન બનાવીને તે મિચેલ વર્લ્ડ કપની ફાઈનલમાં સુધી પહોંચી શક્યા નહીં પરંતુ ભારતીય ટીમને ઓસ્ટ્રેલિયાએ ૬ વિકેટ હરાવ્યું હતું. આ હારથી ખૂબ જ સારી ટીમ ભાવના અને સમર્પણ બતાવ્યું. શુભમન ગિલે વધુમાં લખ્યું કે અમારા પ્રશંસકોએ અમને ખૂબ સપોર્ટ કર્યો, અમે જીતીએ કે હારીએ, તમારો સપોર્ટ અમારા માટે ઘણો મહત્વનો છે. પણ આ હાર પછી બધું ખતમ થયું નથી... જય હિન્દ. જો કે શુભમન ગિલની પોસ્ટ સોશિયલ મીડિયા પર ઝડપથી વાયરલ થઈ રહી છે. આ સિવાય સોશિયલ મીડિયા યુઝર્સ સતત કોમેન્ટ કરીને પોતાનો પ્રતિભાવ આપી રહ્યા છે. વાસ્તવમાં આ વર્લ્ડ કપમાં શુભમન ગિલે શાનદાર બોલિંગ પ્રદર્શન કર્યું હતું, કેટલીકવાર તમે તમારું ૧૦૦ ટકા આપો છો, પરંતુ તે પૂરતું

શિયાળામાં લોકો આદુની યા અથવા તેનો ઉકાળો પીવે છે

આદુના વધુ પડતા ઉપયોગથી શરીરમાં નુકસાન થાય છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ જ્યારે પણ હવામાનમાં ફેરફાર થાય છે ત્યારે લોકોમાં બીમારીઓ વધવા લાગે છે. ઉનાળાની ઋતુની જેમ શિયાળો પડે છે. આદુ ગરમ સ્વભાવનું હોવાથી તેનું સેવન કરવાથી ઈન્ડીનો અહેસાસ ઓછો થાય છે. પરંતુ શું તમે જાણો છો કે તેનું વધુ સેવન કરવાથી ઘણી શારીરિક સમસ્યાઓ થઈ શકે છે. આજે ઋતુમાં ગરમ વસ્તુઓ પીવાથી શરીરમાં ગરમી આવે છે. શિયાળામાં લોકો મોટે ભાગે આદુની યા અથવા તેનો ઉકાળો પીવે છે. આદુ ગરમ સ્વભાવનું હોવાથી તેનું સેવન કરવાથી ઈન્ડીનો અહેસાસ ઓછો થાય છે. પરંતુ શું તમે જાણો છો કે તેનું વધુ સેવન કરવાથી ઘણી શારીરિક સમસ્યાઓ થઈ શકે છે. આજે

અમે તમને આદુના વધુ પડતા સેવનથી શરીરમાં થતી કેટલીક સમસ્યાઓ વિશે જણાવીશું. આદુ ભલે શરીરને હૂંક આપે છે, પરંતુ તેનું વધુ સેવન કરવાથી પેટમાં બળતરા, એસિડ બનવા, ગેસ અને કબજિયાત જેવી સમસ્યાઓ થઈ શકે છે. જો કે, જો તમે જમ્યા પછી થોડી માત્રામાં તેનું સેવન કરો છો, તો તે પેટ ફૂલવાની સમસ્યાને અવરોધ ઊભો થઈ શકે છે. જેના કારણે બ્લડ શુગર લેવેલ અચાનક ઘટી શકે છે. જો તમે આદુનું વધારે સેવન કરો છો તો આ સમસ્યા તમને પરેશાન કરી શકે છે. તેથી, આદુનો ઉપયોગ શક્ય તેટલો મર્યાદિત માત્રામાં કરો. સામાન્ય ઘટાડી શકે છે. આદુમાં એવા ગુણ હોય છે જે લોહીને પાતળું કરી શકે છે. જો કે, તેનું વધુ પડતું સેવન લોહીના ગંઠાઈ જવાને અસર કરી શકે છે. તેનું વધુ સેવન કરવાથી તે લોકોની સમસ્યાઓ વધી શકે છે જેઓ લોહીને પાતળું કરવાની દવાઓ લેતા હોય છે. ખોરાકમાં વધુ પડતા આદુનો સમાવેશ કરવાથી ઈન્સ્યુલિનના સ્તરમાં અવરોધ ઊભો થઈ શકે છે. જેના કારણે બ્લડ શુગર લેવેલ અચાનક ઘટી શકે છે. જો તમે આદુનું વધારે સેવન કરો છો તો આ સમસ્યા તમને પરેશાન કરી શકે છે. તેથી, આદુનો ઉપયોગ શક્ય તેટલો મર્યાદિત માત્રામાં કરો. સામાન્ય

શરદીની સ્થિતિમાં સૌ પ્રથમ ઘરગથ્થુ ઉપચાર અપનાવીને તેને ઠીક કરવો જોઈએ. શરદી અને ઉધરસની સ્થિતિમાં આદુનો રસ પીસેલા કાળા મરી અને મધમાં ભેળવીને સવારે ખાલી પેટ ખાવાથી ગળામાં આરામ મળે છે. દેશી ઘી ગરમ કરો, તેમાં પીસેલા કાળા મરી અને ગોળ ઉમેરો અને એક મિનિટ પકાવો, પછી તેને ગરમ હોય ત્યાં સુધી ખાઓ અને ઘી પીવો. તમને ઉધરસમાં તરત જ રાહત મળશે. ગરમ પાણીમાં સેંધા મીઠું મિક્સ કરીને દિવસમાં ત્રણ વખત કોગળા કરો. આનાથી કાકડામાં રાહત મળશે અને શરદી અને ઉધરસમાં રાહત મળશે.

તા.૨૩ને ગુરુવારના રોજ દેવદિવાળી કારતક સુદ અગિયારસને તા. ૨૩ નવેમ્બરને ગુરુવારના દિવસે દેવદિવાળી છે. દેવદિવાળીને પ્રબોધિની એકાદશી પણ કહેવામાં આવે છે. દેવદિવાળીના દિવસથી ગંગા નદીનો પ્રવાહ તથા સમુદ્ર શાંત થાય છે એવી માન્યતા છે. આ દિવસે ઉપવાસ કરવાથી એક હજાર અશ્વમેધ યજ્ઞનું ફળ મળે છે તથા સો રાજસુય યજ્ઞ કર્યાનું ફળ મળે છે તથા બધા જ પાપ નાશ પામે છે. દેવદિવાળીના દિવસે ખાસ કરીને તુલસી પૂજન તથા શાલિગ્રામની પૂજા નુ મહત્ત્વ વધારે છે. સવારના સમયે તુલસીજી સાથે શાલિગ્રામ રાખી તુલસીજી ને ચૂંદડી ઓઢાડી પોતાના આંગણા અથવા અગાશી ઉપર રાખવા તેના ઉપર શેરડીના સાંઠા નો માંડવો કરવો, ભગવાનને કુંદરતી લીલો મંડપ કરાતો હોવાથી શેરડીનો માંડવો જ શ્રેષ્ઠ ગણવામાં આવે છે તે ઉપરાંત શેરડી ધરવામાં આવે છે. શેરડીમાં ગળપણ હોવાથી તુલસી વિવાહ કરવા થી દાંપત્યજીવન મા પણ મીઠાશ આવે છે. અષાઢી સુદ અગિયારસના દિવસથી દેવતાઓ પોઠી જાય છે અને દેવદિવાળી ના દિવસથી દેવતાઓ જાગે છે, આથી આ દિવસ બાદ લગ્ન જેવા શુભ પ્રસંગોની શરૂઆત થશે.

ભારતીય રેલવેની એક સ્ટેશન એક ઉત્પાદનની યોજનાનો લાભ લેતા લોકો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૨૧ ભારતીય રેલવેની 'એક સ્ટેશન એક ઉત્પાદન' યોજનાથી વિકેતાઓ અને ગ્રાહકો બંનેને સમાન રૂપે લાભ મળી રહ્યો છે. પશ્ચિમ રેલવેના ૮૩ રેલવે સ્ટેશનો ઉપર ૮૬ એક સ્ટેશન એક ઉત્પાદન આઉટલેટ ગુજરાત રાજ્યમાં ૪૮ સ્ટેશનો ઉપર ૫૧ એક સ્ટેશન એક ઉત્પાદન આઉટલેટ ઉપલબ્ધ છે. આ યોજનાનો ઉદ્દેશ 'વોકલ ફોર લોકલ' વિઝનને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે. આ સ્થાનિક અને સ્વદેશી ઉત્પાદનો માટે એક બજાર ઉપલબ્ધ કરાવે છે.

જૂનાગઢમાં ગળાફાંસો ખાઈ યુવાનો આપઘાત (કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૧ જૂનાગઢના ટેલીફોન એક્સચેન્જ, ગેડાનગર રોડ ઉપરના એક મકાનમાં એક યુવાને ગળાફાંસો ખાઈ જીવનનો અંત આણ્યો છે. આ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર સાગર લીલાધરભાઈ યુગાસમા (ઉ.વ.૨૬)એ પોતાની મેળે ઘરે ઉપરના રૂમમાં પંખામાં ઘુપટા વડે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળાફાંસો ખાઈ લેતા મુનું પામેલ છે. આ અંગેની જાણ પોલીસને કરવામાં આવતા એ ડીવીઝન પોલીસ દ્વારા ધોરણસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. વિસાવદર ગામની સીમમાં જાહેરમાં જુગાર રમતા પાંચ ઝડપાદર વિસાવદર પોલીસે ગઈકાલે ચોક્કસ બાતમીના આધારે વિસાવદર ગામની સીમમાં આવેલ પોપટડી નદીના પટમાં જુગાર અંગે દરોડો પાડતા જાહેરમાં જુગાર રમતા પાંચ શખ્સોને રૂ. ૧૦,૭૧૦ના મુદામાલ સાથે ઝડપી લીધેલ છે.

ગિરનાર લીલી પરિક્રમામાં પધારતા ભાવિકો માટે ગત વર્ષની સરખામણીમાં સુવિધાઓમાં વધારો કરાયો

- યાત્રાળુઓને ભોજન માટે ૭૧ જેટલા અન્નક્ષેત્રને પરવાનગી: આગના બનાવ ન બને તે માટે અગ્નિશામક યંત્ર રાખવામાં આવશે
- યાત્રાળુઓની મુશ્કેલીઓ નિવારવા વન વિભાગ સહિતનો સ્ટાફ વાયરલેસ વોકીટોકી સાથે ઉપસ્થિત રહેશે
- નાયબ વન સંરક્ષક અક્ષય જોષીએ માધ્યમકર્મીઓને આપી જાણકારી

જૂનાગઢ, તા. ૨૧ ગિરનાર લીલી પરિક્રમા દરમિયાન યાત્રાળુઓને અસુવિધા ન થાય તે માટે ગત પરિક્રમાઓની સરખામણીમાં સુવિધાઓ અને વ્યવસ્થાઓમાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. પીવાના પાણીના પોઈન્ટ વધારવાની સાથે પરિક્રમા રૂટ ઉપર લાઈટની સુવિધા પણ છેલ્લી પરિક્રમા કરતા વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત આ વર્ષે નવા અભિગમ સાથે અને વાતાવરણના બદલાવના કારણે

આગ-દવના બનાવ ન બને તે પાણી પુરવઠા બોર્ડ દ્વારા પીવાના પાણીના પોઈન્ટ મુકવામાં આવ્યાં છે. આમ, ગત વર્ષની સરખામણીમાં પીવાના પાણીની સુવિધામાં પણ વધારો કરવામાં આવ્યો છે. પરિક્રમા દરમિયાન કોઈ ઈચ્છનીય બનાવ ન બને અને યાત્રાળુઓની સુરક્ષા માટે વેટરનરી ડોક્ટર અને ટ્રેકર સાથેની છ રેસક્યુ ટીમ બનાવવામાં આવી છે. સાથે જ યાત્રાળુઓ પણ વન્ય પ્રાણીઓને ન છોડે તે પણ હિતાવહ છે.

આ વર્ષે પરિક્રમા દરમિયાન સ્વચ્છતા જળવાઈ રહે તે માટે વિશેષ ભાર આપવામાં આવ્યો છે. વન વિભાગ દ્વારા ૫૦૦ જેટલી ડસ્ટબિન મુકવામાં આવી છે અને તેલલી જ સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા કચરાપેટી મુકવામાં આવી છે. તેમજ નવા અભિગમ સાથે યાત્રીઓને મુશ્કેલી ન થાય તે રીતે રાત્રિના જ કચરાથી ભરાયેલી ડસ્ટબિનમાંથી કચરો બહાર કાઢી લેવામાં આવશે. સાથે જતનો યોગ્ય નિકાલ કરવામાં



સહિતના સંદેશ આપતા સાઈન બોર્ડ અને હોર્ડિંગસ લગાડવામાં આવ્યા છે. પરિક્રમામાં જરૂરિયાતમંદ ભાવિકોને સહભાગી થનાર ભાવિકોની સંખ્યાની નળપાણી અને ગિરનાર માટે લાકડી આપવામાં આવશે.

ગિરનાર લીલી પરિક્રમા દરમિયાન ભાવિકોનું સ્વાસ્થ્ય જળવાઈ રહે તે માટે તંત્ર દ્વારા તકેદારી યાત્રાળુઓની મુશ્કેલીઓ નિવારવા કંટ્રોલ રૂમના નંબર જાહેર કરાયા

જૂનાગઢ, તા. ૨૧ ગિરનાર લીલી પરિક્રમા દરમિયાન ભાવિકોનું સ્વાસ્થ્ય જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા યાત્રાળુઓને પાદ પદાર્થ ખરીદી વખતે રાખવાની તકેદારીઓ માટે જરૂરી સૂચનાઓ બહાર પાડવામાં આવી છે. આ સાથે ભાવિકોની મુશ્કેલીઓ નિવારવા

એક્સપાયરી છે કે નહીં? તેની તકેદારી રાખવી. વધુમાં અવારનવાર ખાદ્ય તેલનો તળવામાં ઉપયોગ કરવામાં આવતો હોય તેવા ફરસાણ કે નમકીનની ખરીદી ન કરવી. તેમજ કોઈ પણ ખાદ્ય પદાર્થની ખરીદી સ્વચ્છ અને સારી જગ્યાએથી કરવી હિતાવહ છે. ઉપરાંત કોઈપણ ખાદ્ય વસ્તુની

ગિરનાર લીલી પરિક્રમાના રાત્રી મુકામના ૮ પડાવ ખાતે જનરેટર દ્વારા લાઈટની સુવિધા ઉભી કરાઈ

પરિક્રમાનો રૂટ અભયારણ્ય વિસ્તારમાં હોવાથી ડીજી સેટ દ્વારા વીજળી પૂરી પડાશે: પરિક્રમા રૂટ અને ભવનાથ વિસ્તારમાં અવિરત વીજ પુરવઠો જળવાઈ રહે તે માટે પીજીવીસીએલની ટીમોને ફરજ સોંપાઈ



સાઈડ પગથીયા પુરા થાય પછી પગથિયા થી ૧ કિલોમીટર દૂર (પોર્ટેબલ જનરેટર - ૧) ડીજી સેટ મુકવામાં આવશે. મહાનગરપાલિકાની હદમાં મનપતંત્ર દ્વારા લાઈટ માટેની જરૂરી વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.

ખંભાળિયા બન્યું જલારામમય : જલારામ જયંતિની ભક્તિભાવપૂર્વક ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૨૧ સંત શિરોમણી પૂજ્ય જલારામ બાપાની ૨૨૪ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે ખંભાળિયામાં રવિવારે ભક્તિસભર માહોલ વચ્ચે અનેકવિધ કાર્યક્રમોમાં યોજવામાં આવ્યા હતા. જલારામ જયંતિની પૂર્વ સંધ્યાએ શનિવારે રાત્રે જલારામ મંદિર ખાતે આકર્ષક રોશની અને શણગાર વચ્ચે પૂજ્ય જલારામ બાપાની ઝાંખીના કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં જલારામ ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા. જલારામ જયંતિ નિમિત્તે ગઈકાલે અહીંના જલારામ બાપાના મંદિર પરિસર ખાતે કરવામાં આવેલી વિશાળ,



આકર્ષક રંગોળી તેમજ અન્નકૂટ દર્શનનો લાભ મોટી સંખ્યામાં જલારામ ભક્તોએ લીધો હતો. ગઈકાલે સવારથી જલારામ બાપાના મંદિરની ૧૦૮ પ્રદક્ષિણા કરી, અનેક ભક્તોએ પુણ્યનું ભાથું ભાંધ્યું હતું. જલારામ મંદિરે નૂતન વ્યજારોહણ, મહા આરતી તેમજ અપોરે પ્રસાદનો લાભ પણ મોટી

રાજમાર્ગ પર ફરી અને બેઠક રોડ ઉપર આવેલી નવી લોહાણા મહાજન વાડી ખાતે સંપન્ન થઈ હતી. અબીલ ગુલાલની છોળો તેમજ ફટાકડાની આતશબાજ સાથે શોભાયાત્રાનું ઠેર ઠેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. અહીં ગત સાંજે રઘુવંશી જ્ઞાતિના બહેનો માટે તેમજ રાત્રે જ્ઞાતિના ભાઈઓ માટે સમૂહ પ્રસાદ (નાત)નું પણ સુવ્યવસ્થિત આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તમામ આયોજન માટે લોહાણા મહાજનના વડપણ હેઠળ જ્ઞાતિની વિવિધ સેવાકીય સંસ્થાઓ તેમજ જ્ઞાતિના યુવાઓ, કાર્યકરો તેમજ જલારામ ભક્તોએ ખભેખભા મિલાવીને નોંધપાત્ર જહેમત ઉઠાવી હતી.

શ્રી કષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીને કુટનો મહા અન્નકૂટ ધરાયો

સાળંગપુર હનુમાનજી સમક્ષ પહેલીવાર ૫૭ હજાર કિલો કુટનો અન્નકૂટ ધરાવાયો, તમામ કુટ બોટાદ અને ભાવનગરની હોસ્પિટલમાં વિતરણ કરાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સાળંગપુર, તા. ૨૧ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલ ધામ સંચાલિત, શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી સાળંગપુરધામ આયોજિત, વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધુ. ૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી રાકેશપ્રસાદજી મહારાજનાં આશિષથી વિશ્વ વિખ્યાત સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં



શતામૃત મહોત્સવ અંતર્ગત દાદાને વિશેષ વાધાનો તેમજ સિંહાસનને ક્લોથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. સાળંગપુર ધામ શ્રીકષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીની પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા થયાને ૧૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ભવ્ય અને દિવ્ય શતામૃત મહોત્સવમાં શ્રીકષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજી દાદાને મહાઅન્નકૂટના મુખ્ય યજમાન શ્રી પાર્થ આશિષભાઈ ધકાણા -મુંબઈ, અન્નકૂટના સહયજમાન અ.નિ.મુમ્મણભાઈ સોમાભાઈ ભરવાડ હ.જીગરભાઈ ભરવાડ અમદાવાદ દ્વારા “કિંગ ઓફ

શ્રી કષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીને મુંબઈમાં બનેલો ૧ કિલો પ્યોર સોનાનો હીરાજડિત મુગટ અર્પણ કરાયો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સાળંગપુર તા. ૨૧ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલધામ સંચાલિત, શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી સાળંગપુરધામ આયોજિત, વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધુ. ૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી રાકેશપ્રસાદજી મહારાજનાં આશિષથી વિશ્વ વિખ્યાત સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં શતામૃત મહોત્સવ અંતર્ગત શ્રીકષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીની પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા થયાને ૧૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ભવ્ય અને દિવ્ય શતામૃત મહોત્સવમાં શ્રીકષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજી દાદાને એક કિલોનો પ્યોર સોનાનો હીરાજડિત મુગટ તથા કુંડળ વડીલ સંતોના હસ્તે અર્પણ કરાયા છે. દાદાને આ મુગટ આજે સાંજે પહેરાવાશે. આ અંગે સાળંગપુર મંદિરના કોઠારી સ્વામીશ્રી વિવેકસાગરદાસજી (અધાણાવાળા) દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, “હનુમાનજી મહારાજની મૂર્તિની સદગુરુ ગોપાળાનંદ સ્વામીએ સાળંગપુરમાં સ્થાપના કર્યાને ૧૭૫ વર્ષ થતાં શતામૃત મહોત્સવના સાક્ષીરૂપે હનુમાનજી મહારાજને ત્યાં વર્ષોથી પૂનમ ભરતા એક પરમ ભગવતીય શ્રીજી મહારાજના રામદૂત હનુમાન ભક્તના હૃદયમાં એવો ભાવ હતો કે, મારે દાદાને એક કિલો સોનું અર્પણ કરવું છે ત્યારે અમે અંતરની વાત અમે કરી કહ્યું કે દાદાનો પ્રસંગ છે. એમાં જો એકદમ અદભૂત સુવર્ણ મુગટ બનાવીને આપણે અર્પણ કરીએ તો હનુમાનજી મહારાજ શીર પર ધારણ કરશે અને દર પૂનમે તથા એકાદશીએ



ધારણ કરશે. તેમણે તરત ભાવને સ્વીકાર્યો અને દાદાને પ્રેમને વશ થઈ અમારા હૃદયમાં જે કંઈ ડિઝાઈનો સૂજી તે મુજબ કલાત્મક ડિઝાઈન બનાવી છે. આ મુગટમાં કલગી સાથે બે મોટા પોપટની આકૃતિ અંકિત કરાઈ છે. અમારો જેવો ભાવ હતો તેવો મુગટ બનાવ્યો છે. દાદા આ મુગટ ધારણ કરશે ત્યારે

હનુમાનજી મહારજ ખૂબ રાજીખો વ્યક્ત કરશે.” મહત્વનું છે કે, સવારે દાદાને વિશેષ વાધાનો તેમજ સિંહાસનને રંગબેરંગીના ફૂલોથી શણગારવામાં આવેલ વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધુ. ૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી રાકેશપ્રસાદજી મહારાજ એવમ્ લાલજી મહારાજ દ્વારા આરતી-પૂજન-અર્ચન દાદાનું દિવ્ય ષોડશોપચાર પૂજન કરાવ્યું હતું. તથા ભક્તોનું ઘોડાપુર દર્શનાર્થે ઉમટ્યું હતું. હજારો હરિભક્તોએ દર્શનનો લાભ પ્રત્યક્ષ તેમજ યુટ્યુબ ચેનલ દ્વારા ઓનલાઈન લીધેલ.

૨૦૫૦ સુધીમાં ગરમીથી સંબંધિત મૃત્યુમાં ૫ ગણો વધારો થશે : લેન્સેટ રિપોર્ટ

નવી દિલ્હી તા.૨૧ લેન્સેટ કાઉન્ટાઉન ઓન હેલ્થ એન્ડ ક્લાઈમેટ ચેન્જના અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે જો વર્તમાન તાપમાનના આવા વલણો ચાલુ રહેશે અને તેના અનુકૂળ ઉપર કોઈ નોંધપાત્ર પ્રગતિ નહીં થાય તો સદીના મધ્ય સુધીમાં વાર્ષિક ગરમી સંબંધિત મૃત્યુની વર્તમાન સંખ્યામાં લગભગ પાંચ ગણો વધારો થવાની સંભાવના છે. વધારાની સંભાવના ૨૦૪૧-૬૦ સુધીમાં ૫૨.૮૮ મિલિયન વધારાના લોકોને મધ્યમ-થી-ગંભીર ખાદ્ય અસુરક્ષાનો અનુભવ થઈ શકે છે, જે કુપોષણના વૈશ્વિક જોખમને વધારે છે. આ અહેવાલ સદીના મધ્ય સુધીમાં જીવલેણ ચેપી રોગોના વધતા પ્રસારને પણ દર્શાવે છે અને ડેન્ગ્યુના પ્રસારણની સંભાવના ૩૬-૩૭

૧,૩૩૭ ટન CO2 ઉત્સર્જિત થાય છે, અને તે લોકોના સ્વાસ્થ્ય અને અસ્તિત્વ માટેના જોખમોને વધારે છે. અંદાજ કહે છે કે આ જોખમો વધશે, તેમ અનુકૂળના ખર્ચ અને પડકારો પણ વધશે. આ વિશ્લેષણ દર્શાવે છે કે ૨૦૨૦માં સ્વાસ્થ્ય માટે જોખમી ઊંચા તાપમાનના કુલ દિવસોમાંથી, માનવીય કારણસર આબોહવા પરિવર્તન થવાની સંભાવના ૬૦ ટકાથી વધુ છે. વધુમાં, ૧૯૯૦-૨૦૦૦ ની સરખામણીમાં ૬૫ ધરથી વધુ ઉષ્મતા લોકોમાં ગરમીથી થતા મૃત્યુમાં ૮૫ ટકાનો વધારો થયો છે. ૨૦૨૩ના અહેવાલમાં જણાવ મળ્યું છે કે વિશ્વ ખોટી દિશામાં આગળ વધી રહ્યું છે. તાજેતરના અહેવાલમાં જણાવ મળ્યું છે કે તેલ અને ગેસ કંપનીઓ પેરિસ કરાર સાથેના તેમના અનુપાલનને ઘટાડી રહી છે, જે વિકમજનક

૧૪૦ મૃત્યુ થાય છે. આ સંદર્ભમાં, રિન્યુએબલ્સમાં સંક્રમણ વિકેન્દ્રિત સ્વચ્છ ઊર્જાની એકસેસને સક્ષમ કરી શકે છે. આ અહેવાલમાં સ્વીકારવામાં આવ્યું છે કે આરોગ્ય અને આબોહવા પરિવર્તન વચ્ચેની કડીઓ અંગે વૈજ્ઞાનિક સમજ લોકોમાં ઝડપથી વધી રહી છે. ઉપરાંત, આબોહવા પરિવર્તનના આરોગ્યના પરિમાણોને જાહેરમાં વધુ સ્વીકારવામાં આવે છે. આ અહેવાલમાં ચેતવણી આપવામાં આવી છે કે, લોકોની સલામતીનું રક્ષણ કરવા માટેના પ્રયાસોની ગતિ અને માપદંડ ખૂબ જ ઓછો રહ્યો છે, વર્તમાન નીતિઓને લીધે વિશ્વને ૨૧૦૦ સુધીમાં સંભવિત વિનાશક ૨.૭ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ગરમીનો વધારાનો સામનો કરવો પડશે.



આરોગ્યકેન્દ્રિત શહેરી મળી શકે છે, કાર્બન ઝડપથી વધી રહ્યા છે. તેને ડિઝાઇનને પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ અને મકાન અને પરિવહન-આધારિત વાયુ પ્રદૂષણ અને ઉત્સર્જનને ઘટાડવા જોઈએ. શહેરમાં હરિયાળી જગ્યાઓ વધવાથી પણ ઠંડક રહ્યા છે અને તેના જોખમો વિકસાવવાની જરૂર છે.

૨૦૨૨ના વર્ષમાં ૧૧ લાખ ભારતીય બાળકોને ઓરીની રસીનો ડોઝ આપવામાં આવ્યો નથી : WHO

નવી દિલ્હી, તા.૨૧ ઈથોપિયા (૧.૭ મિલિયન), પાકિસ્તાન (૧.૧ મિલિયન), અંગોલા (૦.૮ મિલિયન), ફોર ડિસીઝ કંટ્રોલ એન્ડ પ્રિવેન્શન ફિલિપાઈન્સ (૦.૮ મિલિયન), (ડબ્લ્યુએચઓ)ના નવા વૈશ્વિક ઈન્ડોનેશિયા (૦.૭ મિલિયન), અહેવાલ મુજબ, ભારતમાં ૨૦૨૨માં ૧.૧ મિલિયન મેડાગાસ્કર (૦.૫ મિલિયન) બાળકો ઓરીનું તેમનું નિયમિત ડોઝ ૪૦,૯૬૭ કેસ સાથે ૨૦૨૧ માં ૨૨ દેશોની તુલનામાં, ૨૦૨૨માં નોંધપાત્ર રીતે આ રોગના વધુ કેસોમાં ૩૭ દેશોમાં ભારત હતું. વૈશ્વિક સ્તરે ૨૦૨૨માં ૩૩ મિલિયન બાળકોને ઓરીની રસીનો ડોઝ ચૂકી ગયા છે. લગભગ ૨૨ મિલિયન તેમનો પ્રથમ ડોઝ ચૂકી ગયા છે અને વધારાના ૧૧ મિલિયન તેમનો બીજો ડોઝ ચૂકી ગયા છે. રોગચાળા દરમ્યાન ધરાવે છે જેમાં સૌથી વધુ સંખ્યામાં શિશુઓ છે જેમણે ઓરી-સમાવૃત્તિ રસી (MCV) MCVI પ્રાપ્ત કરી નથી. ૧૦ દેશોમાં ભારત (૧.૧ મિલિયન), નાઈજીરિયા (૩ મિલિયન), ડેમોક્રેટિક રિપબ્લિક ઓફ ડાન્કોંગ (૧.૮ મિલિયન),



મૃત્યુ (૪૩ ટકાનો વધારો) થયો હતો. સીડીસીના ગ્લોબલ ઈમ્યુનાઈઝેશન ડિવિઝનના ડિરેક્ટર જહોન વર્ટફ્યુર્થેલે જણાવ્યું હતું કે, ઓરીના પ્રકોપ અને મૃત્યુમાં વધારો આશ્ચર્યજનક છે, પરંતુ કમનસીબે, છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં રસીકરણના ઘટના દરને જોતાં તે અનપેક્ષિત નથી. ઓરીના કેસો ગમે તમામ દેશો અને સમુદાયો માટે જોખમ ઊભું કરે છે અને જ્યાં લોકોને રસી આપવામાં આવતી નથી ત્યાં ઓરીના રોગ અને મૃત્યુને રોકવા માટે તકીદના, લક્ષિત પ્રયાસો મહત્વપૂર્ણ છે. આ અહેવાલમાં દેશોને વિનંતી કરવામાં આવી છે કે તેઓ તમામ બાળકોને ઓરી અને અન્ય રસી-નિવારણ રોગો માટે રસી આપે. ઓરી નાબૂદી તરફ પ્રગતિ ચાલુ રાખવા માટે, તમામ બાળકોને રોગચાળા સંબંધિત રોગપ્રતિકારકતા માટે 2 MCV ડોઝ આપવા જોઈએ.

જ્ઞાન સાધના સ્કોલરશીપ પરીક્ષામાં શૈક્ષણિક યોગ્યતાના ૮૦ પ્રશ્નો પૂછાશે

૨૫ હજાર વિદ્યાર્થીઓને લાભ આપવા ૩૧ માર્ચના રોજ પરીક્ષા લેવામાં આવશે

અમદાવાદ, તા.૨૧ મુખ્યમંત્રી જ્ઞાન સાધના મેરિટ સ્કોલરશીપ હેઠળ આગામી વર્ષે ૨૫ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપનો લાભ મળશે. આ માટે રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા ૩૧ માર્ચના રોજ પરીક્ષા લેવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં ૧૨૦ ગુણનું પ્રશ્નપત્ર પૂછાશે, જેના માટે વિદ્યાર્થીઓને ૧૫૦ મિનિટનો સમય અપાશે. પરીક્ષામાં બૌદ્ધિક યોગ્યતા કસોટીના ૪૦ ગુણના અને

૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ના રોજ યોજાનાર છે. જેમાં ધોરણ-૧ થી ૮નો અભ્યાસ સરકારી કે ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં કરેલો હોય અને હાલ ધોરણ-૮નો અભ્યાસ કરતા હોય અથવા RTEના ધોરણ-૧માં પ્રવેશ મેળવી ધોરણ-૮ સુધીનો સળંગ અભ્યાસ કરનાર વિદ્યાર્થી જે હાલ ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરે છે તેવા વિદ્યાર્થી આ મેરિટ સ્કોલરશીપ પરીક્ષા આપી શકશે. આ પરીક્ષામાં મેરિટમાં આવતા ૨૫ હજાર વિદ્યાર્થીઓને

દેશના ૧૪ રાજ્યોના ડેમમાં પાણીની સ્થિતિ ચિંતાજનક : ગુજરાતમાં પર્યાપ્ત જથ્થો !

ગાંધીનગર, તા.૨૧ ભારતના ૧૫૦ મોટા જળાશયોમાં પાણીનું સ્તર ક્ષમતાના ૭૦ ટકાથી નીચે આવી ગયું છે, જ્યારે ૧૪ રાજ્યોમાં આ અઠવાડિયે પાણીનો સંગ્રહ સામાન્ય સ્તરથી નીચે ગયો છે. લાઈવ સ્ટોરેજ ઉપર સેન્ટ્રલ વોટર કમિશનના સામાજિક બુલેટિન મુજબ, મોટા જળાશયોમાં સંગ્રહ ૧૨૪.૧૨૪ બિલિયન ક્યુબિક મીટર (BCM) અથવા ૧૭૮.૭૮૪ BCMની જીવંત ક્ષમતાના ૬૯ ટકા હતો, અન્ય અહેવાલ અનુસાર આ સ્તર ગયા વર્ષની તેમજ છેલ્લા ૧૦ વર્ષની સરેરાશ કરતા ઘણું નીચું છે. ગયા સપ્તાહે

પાણીના સંગ્રહ એ આગામી સમય માટે ચિંતાનો વિષય છે. ગુજરાત એક એવું રાજ્ય છે કે જ્યાં પર્યાપ્ત પાણી છે અને સંગ્રહ સ્તર સામાન્ય કરતાં ૩૧ ટકા વધુ છે. ઉપરાંત, દેશમાં ૧૫ જળાશયોનું સ્તર સામાન્ય સંગ્રહના ૫૦ ટકા સુધી છે, જ્યારે ૧૦૫માં સામાન્ય સંગ્રહના ૮૦ ટકા કે તેથી વધુ છે. દક્ષિણ પ્રદેશમાં પાણીનું સ્તર ૪૪ ટકા રહ્યું છે, જે ગયા સપ્તાહની જેમ સામાન્ય કરતાં ૪૫ ટકા ઓછું છે. પ્રદેશના ૪૨ જળાશયોમાં ૧૨માં સ્તર સામાન્ય સંગ્રહના ૪૦ ટકાથી નીચે છે, જ્યારે ૮ વિસ્તારોમાં તે ૪૦ ટકાથી ૫૦ ટકાની વચ્ચે છે.

વિદ્યાસહાયકોની ૨,૬૦૦ જગ્યા પૈકી ખાલી જગ્યા ઉપર જિલ્લા પસંદગી કરાશે

અમદાવાદ, તા.૨૧ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાસહાયકની ભરતી અન્વયે ૨,૬૦૦ ઉમેદવારોની જિલ્લા પસંદગીની કાર્યવાહીપુર્ણ થયા બાદ ૧૨૩ જેટલી જગ્યાઓ ખાલી પડી હતી. જેથી આ જગ્યાઓ ભરવા માટે હવે પ્રતિક્ષા યાદીના મેરિટમાં આવતા ઉમેદવારોને જિલ્લા પસંદગી માટે બોલાવવામાં આવશે. મેરિટમાં આવતા ઉમેદવારો આજે ૨૧ નવેમ્બરના રોજ કોલ લેટર મેળવી શકશે અને ૨૮ નવેમ્બરના રોજ જિલ્લા પસંદગી માટે હાજર રહેવાનું રહેશે. રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૧ થી પદ્મ ઘટની ૩૮ અને સામાન્યની ૮૬૧ જગ્યા ઉપર વિદ્યાસહાયકની ભરતી માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ જ રીતે ધોરણ-૬ થી ૮ માં ઘટની ૬૩૭ અને સામાન્યની ૮૬૩ જગ્યા માટે કાર્યવાહી કરાઈ હતી. આમ બંને મળી કુલ ૨,૬૦૦ જેટલી જગ્યા ઉપર વિદ્યાસહાયકની ભરતી માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ભરતીની જાહેરાત ઓક્ટોબર ૨૦૨૨ના રોજ આપવામાં આવી હતી. ઇલેક્ટ્રોનિક યુકાદા બાદ રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બદલીના નિયમોમાં સુધારા કર્યા હતા. આ

સુધારા કરાયા બાદ જિલ્લા આંતરિક બદલી કેમ્પ અંગેની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી હતી. જે કે આ તમામ પ્રક્રિયા વચ્ચે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ૨,૬૦૦ વિદ્યાસહાયકની ભરતી પ્રક્રિયા આગળ લઈ જતાં જિલ્લા પસંદગીની તારીખો જાહેર કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ૨,૬૦૦ જગ્યાઓ માટે જિલ્લા પસંદગીની કાર્યવાહી પુર્ણ કરવામાં આવી હતી. જે કે આ કાર્યવાહી પુર્ણ થયા બાદ જિલ્લા પસંદગી પૈકી જિલ્લા કક્ષાએ ખાલી પડેલી ૧૨૩ જગ્યાઓ માટે હવે પ્રતિક્ષા યાદીના ઉમેદવારોને જિલ્લા પસંદગીની ઉમેદવારોને આજે ૨૧ નવેમ્બરના રોજ ૧૨ વાગ્યાથી કોલ લેટર મેળવી શકશે. કોલ લેટર મેળવનાર ઉમેદવારોને ૨૮ નવેમ્બરના રોજ જિલ્લા પસંદગી માટે રૂબરૂ બોલાવવામાં આવશે.

ધોરણ-૮ અને ૧૧ માં વર્ગ ઘટાડા માટે દરખાસ્ત કરવા સ્કૂલોને સૂચના

અમદાવાદ, તા.૨૧ ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ઘટાડા માટેની દરખાસ્તો અમદાવાદ શહેરમાં આવેલી વિદ્યાર્થી સંખ્યા એક વર્ષ માટે છૂટછાટ આપવામાં આવેલી છે. જ્યારે ધોરણ-૮ અને ધોરણ-૧૧ માટે શિક્ષણ વિભાગના ૨૦૧૧ની શરતો અને બોલીઓ યથાવત રાખવામાં આવેલી છે. જે અન્વયે ધોરણ-૮ અને ધોરણ-૧૧માં વિદ્યાર્થી સંખ્યા ૬૦+૩૬ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા શાળામાં જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓએ વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ૪૨+૨૨ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓ પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ૪૨+૨૨ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓ પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે.

ધોરણ-૮ અને ૧૧માં વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી સ્કૂલો પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત મંગાવવામાં આવી છે. ઉપરાંત શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધોરણ-૧૦ અને ૧૨માં વર્ગદીઠ સંખ્યામાં ઘટાડો કર્યા બાદ પણ જો શાળામાં સંખ્યા જળવાતી ન હોય તો તેવી સ્કૂલોએ પણ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી સમક્ષ ઉ દિવસમાં વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ૪૨+૨૨ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓ પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ૪૨+૨૨ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓ પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં ૪૨+૨૨ પ્રમાણે વિદ્યાર્થી સંખ્યા જળવાતી ન હોય તેવી શાળાઓ પાસેથી વર્ગ ઘટાડા માટેની દરખાસ્ત કરવાની રહેશે.

સબસિડી આપવામાં આવતી હોવા છતાં દેશમાં રૂફટોપ સોલર હજુ પણ ખૂબ મોંઘા છે : અભ્યાસ



નવી દિલ્હી તા.૨૧ ભારતમાં રૂફટોપ સોલાર સિસ્ટમ્સનો ઓછો વપરાશ મોટાભાગે મર્યાદિત વીજળી વપરાશ અને કોલસા આધારિત વીજળી માટે હાલની સબસિડીને કારણે છે જે સબસિડીવાળી સૌર શક્તિને પણ મોંઘી બનાવે છે. ૨૧ રાજ્યોમાં ૧૪,૦૦૦ ઘરોમાં આ અભ્યાસ કરવામાં આવ્યો છે. આ વિશ્લેષણ કાઉન્સિલ ફોર એનર્જી, એન્વાયરમેન્ટ એન્ડ વોટર (CEEW), દિલ્હી સ્થિત થિંકટેકના સંશોધકો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું અને જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જો ભારતના અંદાજિત ૨૫-૩૦ કરોડ ઘરોમાં તમામ રૂફટોપ ઉપર સોલાર પેનલ લગાવવામાં આવી હોય, તો તે ૬૩૭ ગીગાવોટ (૧ ગીગાવોટ (GW) એટલે ૧૦૦૦ મેગાવોટ (MW)) અથવા પહેલાથી ઈસ્ટોલ કરેલી કુલ રિન્યુએબલ એનર્જી ક્ષમતા કરતાં પાંચ ગણી જેટલી થશે. ભારતમાં હાલમાં લગભગ ૧૧ GW સ્થાપિત રૂફટોપ સોલર

ક્ષમતા છે, જેમાંથી માત્ર 2.7 GW રહેણાંક એકમોમાં છે અને બાકીની વ્યાપારી અથવા ઔદ્યોગિક જગ્યાઓમાં છે. સરકારે 40GW સ્થાપિત કરવાનો લક્ષ્યાંક રાખ્યો હતો. નવીનીકરણીય ઊર્જા મંત્રાલય (MNRE), દ્વારા રૂફટોપ સોલાર સિસ્ટમ્સ ઉપર સબસિડીઓ આપવામાં આવતી હોવા છતાં, આ વિશ્લેષણ મુજબ, મોટાભાગના ભારતીય ગ્રાહકો માટે હજુ પણ ખૂબ ખર્ચાળ છે. આશરે ૮૦%થી ૮૫% ગ્રાહકો વાર્ષિક આશરે ૧૨૦૦ યુનિટ વીજળીનો ઉપયોગ કરે છે જેમાંથી એક મોટો ભાગ રાજ્યની સબસિડીને કારણે પહેલેથી જ મફત વપરાશ કરે છે. રૂફટોપ અપનાવવા માટે, ૦-૧ કિલોવોટના સૌથી ઓછા વીજળીનો વપરાશ ધરાવતા ગ્રાહકોના સેમેન્ટ માટે કદાચ વધુ પ્રોત્સાહનોની જરૂર છે. સ્ફર્ષિના અંદાજ મુજબ હાલમાં 1-2 KW સિસ્ટમ ઈસ્ટોલ કરવાનો ખર્ચ લગભગ રૂ. ૪૩,૦૦૦ પ્રતિ યુનિટ છે. 3KW સુધીના એકમો લગભગ રૂ. ૧૪,૦૦૦ પ્રતિ યુનિટની સબસિડી માટે પાત્ર છે. ૬૦%થી વધુ તકનીકી ક્ષમતા ભારતના સાત રાજ્યોમાં કેન્દ્રિત છે. આસામ, બિહાર, ઓડિશા, મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન, ઝારખંડ અને ઉત્તરાખંડ જેવા રાજ્યોમાં ઓછી ઊર્જા ધરાવતા પરિવારોના હિસ્સાને કારણે તકનીકી ક્ષમતામાં નોંધપાત્ર ઘટાડો જોવા મળે છે. વધુમાં, ગ્રામીણ વિસ્તારો તમામ રાજ્યોના શહેરી વિસ્તારો (274 GW)ની તુલનામાં રહેણાંક છત વિસ્તાર (363 GW) ઉપર આધારિત ઉચ્ચ તકનીકી સંભવિતતા દર્શાવે છે. ભારતની સૌર ઊર્જા ક્ષમતા - ૨૦૧૦માં ૨,૦૦૦ મેગાવોટની સૌર ઊર્જા ક્ષમતાથી હવે ૭૨,૦૧૮ મેગાવોટ થઈ રહી છે. પરંતુ વધુ ક્ષમતા માટે રહેવાસીઓને યોગ્ય કિંમત અને આકર્ષક પ્રોત્સાહનો આપવા જોઈએ. તેના લીધે ઘરો માટે યોગ્ય ઉત્પાદનો અને ક્ષમતાઓ ઊભી કરવા માટેના બજારોને પ્રોત્સાહિત કરવા જોઈએ.

બિલખામાં આવેલ બહુચરાજી મઠના ગાદીપતિ તેમજ ગ્રામજનો દ્વારા ઐતિહાસિક તુલસી વિવાહનું ભવ્ય આયોજન

આસપાસના ગામોને ધુમાડાબંધ જમણવારનું પણ આયોજન



ઠાકોરજીના યજમાન પદે લખમણભાઈ ભીખાભાઈ કાટોડીયા (નાની મોણપરી), ભરવાડ બાવાની જગ્યા ભલગામ (બિલખા)થી ઠાકોરજીની રૂડી જાન સાંજે ૭ કલાકે વાજતે ગાજતે મધુસુદન બિલખા ખાતે પધારશે. કારતક સુદ દશમ ને બુધવાર તા.૨૨-૧૧-૨૩ ના રોજ સવારે ૮ કલાકે શ્રી બહુચરાજી મઠ કલાલ શેરી ખાતે મંડપ મુદુર્ત કરવામાં આવશે. આ જ દિવસે બપોરે ૪ કલાકે શ્રી બહુચરાજી મઠ કલાલ શેરીથી તુલસીજીની ભવ્ય નગરયાત્રા યોજાશે. આજ દિવસે રાત્રે ૧૦ કલાકે મધુસુદન મિલના પટાંગણમાં ઠાંડીયારાસ યોજાશે. જયારે કારતક સુદ ૧૧ ને ગુરુવાર તા.૨૩-૧૧-૨૩ના રોજ સાંજે ૬.૩૦ કલાકે મધુસુદન મિલ બિલખા ખાતે જાન આગમન થશે. તેમજ આજ દિવસે સાંજે ૭ કલાકે મધુસુદન

(મહેન્દ્ર નાગ્રેયા દ્વારા) ધરવામાં આવી છે. બિલખા તા. ૨૧ વિ.સં.૨૦૮૦ કારતક સુદ બિલખા ખાતે આવેલ બહુચરાજી મઠના ગાદીપતિ તેમજ ગ્રામજનો દ્વારા ઐતિહાસિક તુલસી વિવાહનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્ય ગાદીપતિ નિલમ ફઈબા (માતાજી) અને પ્રવિણા ફઈબા (માતાજી)ના માર્ગદર્શન હેઠળ તડામાર તૈયારી હાથ

યુકેના હેરોમાં સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ આયોજિત દિવાળી ઉત્સવમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે હાજરી આપતા નરેશભાઈ પટેલ

સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ યુકે દ્વારા નરેશભાઈ પટેલ અને શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડનું સન્માન કરાયું



સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ દ્વારા દિવાળી ઉત્સવના કાર્યક્રમનું શાનદાર આયોજન કરાયું હતું. જેમાં યુકેમાં વસતા મૂળ સૌરાષ્ટ્રના લેઉવા પટેલ સમાજના પરિવારજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં બિઝનેસ મીટઅપ, દિવાળી સેલિબ્રેશન, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ, ડીજેના તાલે રાસ-ગરબા, રમતગમત, ડાન્સ, ફાઈનલ મેચનું લાઈવ પ્રસારણ સહિતના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડના ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલને મુખ્ય મહેમાન તરીકે આમંત્રિત કરાયા હતા. ત્યારે શ્રી નરેશભાઈ પટેલ અને શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી દિનેશભાઈ કુંભાણી, ઉપપ્રમુખ તુષારભાઈ લુણાગરીયા અને માનદમંત્રી જીતુભાઈ વસોયાએ હાજરી આપી હતી. નરેશભાઈ પટેલે યુકેમાં વસતા લેઉવા પટેલ સમાજના પરિવારજનોને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી અને સંગઠનને બિરદાવી શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડના સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓની માહિતી આપી હતી. સાથે જ આગામી ૨૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ શ્રી ખોડલધામ મંદિરના પાટોત્સવ પ્રસંગે યોજનાર કેન્સર હોસ્પિટલના ભૂમિપૂજન સમારોહમાં હાજરી આપવા યુકેમાં વસતા સૌ પરિવારજનોને શ્રી નરેશભાઈ પટેલે આમંત્રણ પાઠવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં આપણા દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને આપણા ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ પણ વર્ચ્યુલી જોડાયા હતા. આ ઉપરાંત હેરો ઈસ્ટના સાંસદ બોબ બ્લેકમેન, બ્રેન્ટ એન્ડ હેરોના સ્થ કુપેશભાઈ હિરાણી, London Borough Of Harrowના મેયર રામજીભાઈ ચૌહાણ, કેન્ટોન વેસ્ટના કાઉન્સિલર ક્રિસ્ટિભાઈ રાબડિયા, બેલમોન્ટના કાઉન્સિલર અંજના પટેલ સહિતના મહેમાનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) તરીકે હાજરી આપી હતી. આ રાજકોટ, તા.૨૧ પ્રસંગે સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ યુકે દ્વારા નરેશભાઈ પટેલનું ભવ્ય સ્વાગત-સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ગત તારીખ ૧૮ નવેમ્બર ને રવિવારના રોજ યુકેના હેરોમાં

શ્રી કષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીના દર્શન કરી મણિપુર ૪૮ ઋષિકુમારોએ સભામંડપમાં સંતોના આશીર્વાદ મેળવ્યા



૪૮ ઋષિકુમારોને દાદાના દર્શન કરાવ્યા હતાં. સભા મંડપમાં સંતોના આશીર્વાદ લીધા હતા. ત્યારબાદ કિંગ ઓફ સાળંગપુરના દર્શન કરાવ્યા. એ પછી ઋષિકુમારોએ પ્રસાદ લીધો હતો. આ પછી તમામ ઋષિકુમારોને હનુમાન વાટિકા પ્રદર્શન જોવા માટે લઈ ગયા હતાં. જેમાં અલગ-અલગ પ્રકારના શો તેમને નીહાળ્યા હતા. ત્યાર બાદ તેમને મેળામાં પણ લઈ જવામાં આવ્યા હતાં. આ પછી ફરી સભામંડપમાં તેમને કથા શ્રવણ માટે લાવવામાં આવ્યા હતાં. મહત્વનું છે કે, આવતીકાલે ઋષિકુમારોને ગઢડા દર્શન કરવા માટે લઈ જવાના છે.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) રાકેશપ્રસાદજી મહારાજના સાળંગપુર તા.૨૧ આશિષથી વિશ્વ વિખ્યાત શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં શતામૃત મહોત્સવ અંતર્ગત કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી ૪૮ ઋષિકુમારોને દર્શન કરાવવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ શ્રી સાળંગપુરધામ આયોજિત, પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા થયાને ૧૭૫ વર્ષ વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધૂ. પૂર્ણ થતાં ભવ્ય અને દિવ્ય આચાર્યશ્રી

દ્વારકામાં જલારામ જયંતિની ભવ્ય ઉજવણી

અભિષેક પૂજા, ધ્વજરોહણ, અવ્વકુટ દર્શન, શોભાયાત્રા, સમુહપ્રસાદી સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા



ધ્વજરોહણ, બપોરે અન્નકુટ દર્શન, સાંજે મહાઆરતી સહિતના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. બાદમાં જલારામબાપાની શોભાયાત્રા શ્રી લોહાણા મહાજન વાડીએથી પ્રસ્થાન કરી દ્વારકાના વિવિધ માર્ગો પર ફરી મહાજનવાડીએ પરત ફરેલ. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં રઘુવંશીઓ જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે યોજાયેલ રક્તદાન કેમ્પમાં મોટા પ્રમાણમાં રક્તદાતાઓએ સ્વેચ્છીક રક્તદાન કરેલ. અંતમાં રઘુવંશી ભાઈ-બહેનો માટે લોહાણ મહાજનવાડીમાં સમુહ પ્રસાદ (નાત) યોજાયેલ. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં જ્ઞાનિજનોએ લાભ લીધેલ. આમ જલારામ જયંતિ મહોત્સવ ધામધુમથી સંપન્ન થયેલ. મહાપ્રસાદીના મુખ્ય યજમાન સ્વ.દિનેશભાઈ રતિલાલ વિઠલાણી હસ્તે નયનાબેન રતિલાલ વિઠલાણી પરિવાર રહેલ. સમગ્ર ધર્મોત્સવને સફળ બનાવવા માટે રઘુવંશી આગેવાનો તથા યુવાનોએ જહેમત ઉઠાવેલ.

(રાકેશ રામાણી દ્વારા) બાપાની ૨૨૪મી જન્મજયંતિ દ્વારકા તા. ૨૧ અભિકટભાવપૂર્વક ઉજવાઈ ગયેલ. આ પ્રસંગે દ્વારકાધીશ શ્રીજલારામ સેવા સમિતી દ્વારકા તેમજ સમસ્ત રઘુવંશી પરિવાર દ્વારા પૂજ્ય શ્રીજલારામ મંદિરે સવારે અભિષેક પુજા, અભિષેક પૂજા, ધ્વજરોહણ, અવ્વકુટ દર્શન, શોભાયાત્રા, સમુહપ્રસાદી સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા

સોમનાથ -વેરાવળ વિભાગીય એસટી બસ તંત્રને દિવાળી ફળી

જૂનાગઢ વિભાગના ૯ કેપોમાંથી દિવાળી એક્સ્ટ્રા બસોનું સંચાલન હાથ ધરી રૂ.૧૫.૫૮ લાખની એક્સ્ટ્રા આવક મેળવી



વેરાવળ તા. ૨૧ બાપુ મેસવાણીયા તથા સર્વે સ્ટાફ વેરાવળ-સોમનાથ વિભાગ ટીમ વર્કને કારણે વેરાવળ એસટી ડેપો મેનેજર ડી.આર. એસટી બસ ડેપોએ દિવાળીના શામળા, મદદનીશ દયારામ વેકેશન, આસ્થા, પ્રવાસ અને

દિવસમાં રૂ.૧૫,૫૮,૦૭૭ની એક્સ્ટ્રા બસના સંચાલનની આવક મેળવી જૂનાગઢ વિભાગના ૯ કેપોમાંથી વેરાવળ એસટી ડેપો પ્રથમ સ્થાને આવેલ છે. એસટીના વિભાગીય મેનેજર દિલીપ શામળા કહે છે કે, આ અગીયાર દિવસમાં ૪૫૯ ટ્રીપ કરાઈ અને ૪૬,૫૯૯ કિ.મી. એસટી પોંડાઓ ફર્ષા અને ઈપીકેએમ ૩૩.૪૪ ટકા રહી એવરેજ આ સમગ્ર ગાળા દરમ્યાન ૧૮,૩૭૦ મુસાફરોએ મુસાફરી કરી અને ૧૨૬ વાહન વપરાયા હતા. આ એક્સ્ટ્રા બસ સંચાલનની વાત રહી પણ તે ઉપરાંત પણ સોમનાથ-વેરાવળથી કાયમી ધોરણે દોડતી અમદાવાદ-સુરત, વડોદરા, જૂનાગઢ, રાજકોટ સહિતની બસો તેમજ રિઝર્વેશન ચાર્જ, સ્લીપીંગ બસોનો પણ યાત્રિકોએ બહોળા પ્રમાણમાં લાભ લઈ પોતાની મુસાફરી સરળ અને સલામત બનાવી અને એસટીના વિનયી તંત્રથી સંતોષ અનુભવ્યો છે.

સોમનાથ કાર્તિકી પુર્ણિમા મેળામાં વેરાવળ એસટી તંત્ર વધારાની બસો દોડાવશે

વેરાવળ તા. ૨૧ વિશ્વ પ્રસિધ્ધ સોમનાથ કાર્તિકી પુર્ણિમા મેળામાં વેરાવળ એસટી બસ તંત્ર યાત્રિકોની સુવિધા માટે વેરાવળથી સોમનાથ સુધી વધારાની એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવશે. વેરાવળ ડેપો મેનેજર ડી.આર. શામળા અને મદદનીશ દયારામબાપુ મેસવાણીયાએ જણાવ્યું હતું કે, સોમનાથ કાર્તિક પુર્ણિમા મેળામાં જવા માટે બસો દોડતી થશે. જેમાં હાલના તબક્કે ૪ થી ૫ બસો ફાળવાઈ છે અને જેમ જેમ જરૂરીયાત થતી જશે તેમ તેમ ઉમેરો કરાતો રહેશે. આ બસોને વેરાવળ ઈન્ડિયન રેયોન શિક્ષક કોલોની બાયપાસ નમસ્તે હોટલ પાસેના સ્થાનિક પોર્ટ-પણ ચઢવા-ઉતરવા માટે અપાયા છે. ઉપરાંત હાલનું સોમનાથનું બસ સ્ટેશન સોમનાથ કાર્તિક પુર્ણિમાની સાવ નજીક જ છે જેથી યાત્રિકોને અવર-જવર સુગમ રહેશે.

આગામી ૨૫ નવેમ્બરનાં રોજ ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગરનું સ્નેહ મિલન યોજાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગરનાં પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્માનાં અધ્યક્ષસ્થાને સર્કિટ હાઉસ જૂનાગઢ ખાતે આગામી ૨૫ નવેમ્બરનાં રોજ આયોજિત સ્નેહ મિલનનાં આયોજન અનુસંધાને બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં જૂનાગઢ વિધાનસભાનાં ધારાસભ્ય સંજયભાઈ કોરડીયા, મેયર ગીતાબેન પરમાર, મહામંત્રી ભરતભાઈ શીંગાણા, મનભાઈ અભાણી, વિનુભાઈ ચાંદેગરા, સંગઠનનાં હોદ્દેદારો, આગેવાનો, મોરચાના પ્રમુખ, મહામંત્રી વોર્ડનાં પ્રમુખ મહામંત્રી તથા



કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જૂનાગઢ મહાનગર દ્વારા આગામી ૨૫ નવેમ્બરનાં સાંજે ૬:૩૦ કલાકે શિવમ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી યોજાઈ હતી. જેમાં મહાનગર પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્મા દ્વારા વિવિધ આયોજનો કરવામાં આવ્યા હતા.

નિર્મળ ફાઉન્ડેશન દ્વારા દિવાળીના તહેવાર નિમિત્તે ઝૂંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં મીઠાઈ તથા ફરસાણનું વિતરણ કરાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) મનસુખભાઈ વાજા, નિર્મળાબેન ધકાણ, ઉપેન્દ્રભાઈ તથા દિનેશભાઈ, રૂપલબેન, સ્વાતિબેન, હીરબેન, કરણભાઈ તથા અલ્પેશભાઈ પરમાર જોડાયા હતા. જેમાં જરૂરિયાતમંદ લોકોને દિવાળી નિમિત્તે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાચા અર્થમાં ગરીબ પરિવારોના ઘરે દિવાળીના દીવડા પ્રગટાવી આ સેવા યજ્ઞ દ્વારા પરમાર્થનું કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું.

સાળંગપુર ધામ ખાતે ૧૦૮ ટ્રાયસીકલ સાયકલોનું દિવ્યાંગોને વિતરણ કરાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી સાળંગપુર, તા.૨૧ રાકેશપ્રસાદજી મહારાજનાં આશિષથી વિશ્વ વિખ્યાત સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં શતામૃત મહોત્સવ અંતર્ગત શ્રી કષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીની વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધૂ. પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા થયાને ૧૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ભવ્ય અને દિવ્ય શતામૃત મહોત્સવમાં આજે ૧૦૮ ટ્રાયસીકલ જરૂરિયાતમંદ લોકોને અર્પણ કરવામાં આવી હતી. એમાં પ્રતિક રૂપે અહીં ૨૦ થી ૨૫ લોકોને બોલાવ્યા હતા. કાર્યક્રમ વખતે એમને અર્પણ કરવામાં

રાજ્ય સરકાર ટીઆરબી જવાનોને ફરજ મુક્ત કરવાનો નિર્ણય પાછો ખેંચે તેવી માંગ સાથે જવાનોએ મૌન રેલી કાઢી વેરાવળમાં ટીઆરબીના જવાનોએ રેલી કાઢી પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેતનથી ઘણા લાંબા સમયથી વેરાવળ, તા. ૨૧ ફરજ બજાવી રહ્યા છે. ત્યારે વેરાવળમાં ટી.આર.બી રાજ્યના ડી.જી.પી. દ્વારા તા. ૧૮/૧૧/૨૦૨૩ ના રોજ આદેશ રાજ્ય સરકારે કરેલા નિર્ણયના વિરોધમાં મૌન રેલી કાઢેલ જે જુદા જુદા રાજમાર્ગો ઉપર ફરીને પ્રાંત કચેરીએ પહોંચી હતી. જ્યાં જવાનોએ પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવી રાજ્ય સરકાર નિર્ણય પાછો ખેંચે તેવી માંગ કરી છે. ટીઆરબી જવાનોએ આવેદનપત્રમાં જણાવેલ કે, રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓ અને તાલુકાઓમાં ટ્રાફિક ડ્રિગેડના જવાનો માનદ



બ્રિગેડના જવાનોએ છેલ્લા પ કે ૧૦ વર્ષથી પોતાના જીવનની કારકિર્દી બનાવવાના અમુલ્ય સમય તેમણે માનદ સેવક તરીકે સેવા આપેલ હોય અને ફક્ત રૂ. ૩૦૦ જેવા નજીવ દરે કોરોનાના લોકડાઉનના સમયગાળામાં પણ પોતાના જીવને જોખમમાં મુકીને ફરજ બજાવેલ હતી. જવાનોએ પોતાના જવાનીના સમયમાં દરેક તહેવાર ઈદ-દિવાળી-હોળી જેવા તહેવારોમાં પોતાના ઘરથી વંચિત રહીને પોતાની ફરજ નિષ્ઠાપૂર્વક બજાવેલ છે. વધુમાં હાલ સરકાર દ્વારા રોજગાર અંગે નવી તકો

બિલખા કાઠી સમાજના ગીતાબા હુદડ પીએસઆઈ બન્યા : અભિનંદનની વર્ષા



(મહેન્દ્ર નાગ્રેયા દ્વારા) દરમ્યાન જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા દ્વારા તાજેતરમાં જ બિલખા, તા. ૨૧ જૂનાગઢ પોલીસ તંત્રમાં ઉમદા ફરજ બજાવતા બિલખાના ગીતાબા હુદડ પીએસઆઈ બનતા તેમને આવકારી અને અભિનંદનની વર્ષા કરવામાં આવી રહી છે. તાજેતરમાં જ પોલીસ વિભાગમાં ફરજ બજાવતા એએસઆઈ કલાના કર્મચારીઓએ પરીક્ષા પાસ કરતા તેઓને પીએસઆઈ તરીકે પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું હતું અને તા. ૧૩-૨-૧૯૮૮ના રોજ ફરજ ઉપર તૈનાત થયેલા ગીતાબા



હુદડએ પોરબંદર, અમરેલી અને જૂનાગઢ ખાતે ફરજ બજાવી છે. મહિલા પોલીસ સ્ટેશન જૂનાગઢમાં તેઓના ફરજકાળ દરમ્યાન તેઓની પાસે અનેક પ્રકારના ઘરેલું કંકાસના કેસો આવ્યા હોય પરંતુ તેમની કુનેહભરી નીતિ અને કાર્યદક્ષતાને લઈને પરિણીતાના સાસરીયા સાથેના મનદુઃખના અનેક કેસોમાં સુખદ સમાધાન લાવી અને પરિણીતાને તેમના સાસરીયા સાથે સુખદ સમાધાન કરાવી આપેલ છે. પોલીસ વિભાગમાં કાર્યરત ગીતાબા હુદડના મિલનસાર

ખંભાળિયા લોહાણા મહાજન દ્વારા જલારામ જયંતિ પ્રસંગે પ્રેરણારૂપ કાર્યો કરાયા



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૨૧ ખંભાળિયામાં પૂજ્ય જલારામ બાપાની ૨૨૪ મી જન્મ જયંતિના પાવન પ્રસંગે લોહાણા મહાજન ટ્રસ્ટના નેજા હેઠળ દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. અહીંના જલારામ મંદિરેથી નીકળેલી વિશાળ શોભાયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં રઘુવંશી જ્ઞાતિજનો તથા જલારામ ભક્તો જોડાયા હતા. આ નાત ભોજનમાં છેલ્લા આ શોભાયાત્રાને અનેરા આવકાર સાથે માર્ગમાં વિવિધ સંગઠનો દ્વારા અલગ અલગ



કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. આ સાથે દાયકાઓની પરંપરા મુજબ આ વર્ષે પણ જ્ઞાતિજનોના સમૂહ ભોજનની વ્યવસ્થા શેઠ વી.ડી. બરછા નવી લોહાણા મહાજન વાડી ખાતે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસાદ લેવા કોઈ કારણસર ન આવી શકના લોકોને પ્રસાદના બુંદી, ગાઠીયા અને અડદિયાના પ્રસાદના પેકીંગ આપવાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. આ નાત ભોજનમાં છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી સેવા બજાવતા સીનીયર સિટીઝનો કે જેઓ એ વર્ષોથી કોઈ પણ અપેક્ષા વગર

બેટ દારકામાં પ્રથમ ફેઝના વિકાસ કાર્યો માટે રૂપિયા ૧૩૮ કરોડના ટેન્ડરો બહાર પડ્યા



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૨૧ દેવભૂમિ દારકા જિલ્લાના મહત્વના એવા પ્રાચીન યાત્રાધામ

બેટ દારકામાં વિવિધ વિકાસ કાર્યો કરવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલી કામગીરીમાં દારકા કોરીડોર હેઠળ બેટ દારકામાં પ્રથમ ફેઝના વિવિધ કાર્યો માટે ૧૩૮ કરોડના ટેન્ડરો પ્રસિદ્ધ થઈ ગયા હોવાની માહિતી ક્રેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરાએ આપી હતી. થોડા સમય પૂર્વે ગુજરાત વિધાનસભાની ક્રેબિનેટ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા યાત્રાધામ દારકાના વિકાસ માટે

દેવભૂમિ દારકા જિલ્લામાં બાળકોને પોલિયોના ટીપાં પીવડાવવામાં આવશે



(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૨૧ ભારત સરકાર દ્વારા સબનેશનલ ઈમ્યુનાઈઝેશન ડે તરીકે ગુજરાત રાજ્યના જિલ્લાઓ નક્કી થયેલા છે. જેમાં દેવભૂમિ દારકા જિલ્લામાં આગામી તારીખ ૧૦ ડીસેમ્બરના રોજ પોલિયો રાઉન્ડની કામગીરી કરવામાં આવશે. જેના આયોજન માટે જિલ્લા કક્ષાએ એક વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં તાલુકા હેલ્થ

જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. મિતેશ ભંડેરી તથા ડો. ચિરાગ ધુવાડ દ્વારા પોલિયો રાઉન્ડની કામગીરીમાં ૫ વર્ષ સુધીનું એકપણ બાળક બાકી ન રહે તે માટે જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. દેવભૂમિ દારકા જિલ્લાના ૦ થી ૫ વર્ષના તમામ બાળકોને આગામી ૧૦ ડીસેમ્બરના રોજ પોલિયોની રસીના ટીપા પીવડાવવામાં આવશે. જેનો લાભ લેવા મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી મિતેશ ભંડેરી દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

વેરાવળમાં પરપ્રાંતીયો દ્વારા છઠ્ઠી પૂજા પર્વની ઉલ્લાસભર ઉજવણી



વહેલી સવારે ઉગતા સૂર્યનું પ્રથમ કિરણ હુટવાની સાથે જ ઉગતા સૂર્યને અર્ધ આપીને ૩૬ કલાકથી ચાલતા ઉપવાસનું સમાપન કર્યું

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) સૂર્યને અર્ધ આપી પુજાનું વેરાવળ, તા. ૨૧ સમાપન કરાયું હતું. બિહાર સહિત ઉત્તર પૂર્વના રાજ્યોમાં છઠ્ઠી પર્વનું અનેરું મહત્વ રહેલું છે અને છઠ્ઠી પર્વની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ત્યારે વેરાવળ શહેરમાં વસતા બિહાર અને ઉત્તર પૂર્વીય રાજ્યોના મૂળ રહીશોએ પણ એકત્ર થઈ છઠ્ઠી પૂજા કરી રૂબતા સૂર્યને અર્ધ યઠાવીને પુજાનો પ્રારંભ કર્યો હતો. સવારે ઉગતા



વેરાવળ ખાતે દેવકા નદી કિનારે આ ઉત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં અંદાજે ત્રણ હજારથી વધુ બિહાર સહિત ઉત્તર પૂર્વીય રાજ્યના લોકો જોડાયા હતા. અમારા આ પવિત્ર પર્વની ઉજવણી માં સ્થાનિક ગુજરાતી ઓનો મૂબ જ સાથ સહકાર મળે છે. આ વર્ષે છઠ્ઠી મહાપર્વ ૧૭ નવે.થી શરૂ થયેલ ત્યારે નહાય ખાયથી થાય છે. આ પછી ઘણાં, અર્ધ અને પારણા કરવામાં આવે છે. ચાર દિવસ સુધી ચાલનારા આ તહેવારમાં સૂર્યદેવની સાથે છઠ્ઠી માતાની પણ પૂજા કરવાની પરંપરા છે. માતાઓ તેમના બાળકોના લાંબા આયુષ્ય, સારા સ્વાસ્થ્ય અને સારા ભવિષ્ય માટે આ વ્રતનું પાલન કરે છે. છઠ્ઠી પર્વના ત્રીજા દિવસે અસ્ત થતા સૂર્યને અર્ધ અર્પણ કરવાની પરંપરા છે. આ દિવસે વ્રતધારી મહિલાઓ કમર સુધી પાણીમાં જાય છે અને અસ્ત થતા

સોમનાથ કાર્તિકી પુર્ણિમાના મેળામાં જડબેસલાક પોલીસ બંદોબસ્ત



(પ્રતિનિધી દ્વારા) જ્યોતિર્લીંગમાં પ્રથમ સોમનાથ મહાદેવના સાનિધ્યે યોજાતો પંચ દિવસીય કાર્તિકી પુર્ણિમાના મેળા

૧૦ વોકીટોકી, ૩ વાહનો અને ૩ વોચ ટાવર રહેશે. મેળામાં જવાના સફારીથી ત્રિવેણી જતા રસ્તા અંગે બહાર પડાયેલ વાહન પ્રવેશ બંધ સાંજના ચારથી મેળો પુર્ણ થાય ત્યાં સુધી અમલ કરાવાશે. પ્રભાસ પાટણ પીઆઈ વી.એ.ચારણે લોકોને પોલીસના કાર્યમાં સહકાર આપવા વિનંતી કરી છે. આ ઉપરાંત મેળામાં પોલીસ અને ટ્રસ્ટની સંયુક્ત હેલ્પલાઈન ડેસ્ક રાખવામાં આવ્યું છે. જેનો જરૂરીયાત સમયે ઉપયોગ કરવા જણાવાયું છે. જિલ્લા પોલીસ વડા મનોહરસિંહ જાડેજા સતત મેળાના સંપર્કમાં રહેશે અને જરૂર જણાયે એલસીબી, એસઓજી અને પોલીસ બ્રાન્ચોને પણ સ્ટેન્ડ બાય પીઆઈ, ૧ પીએસઆઈ, ૮૫ પોલીસ જવાનો, ૨૦ હોમગાર્ડ, ૪૩ જીઆર.સી, ૨૦ ટીઆરબી, કાર્યરત રહેશે.

માણાવદર તાલુકાના કોઠડી નજીક બુલેટનું ટાયર ફાટતા અકસ્માતમાં મૃત્યું

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) માણાવદર તા. ૨૧ માણાવદર તાલુકાના કોઠડી ગામથી આગળ ઈલાસરી ધાર પાસે બુલેટ મોટરસાઈકલનું ટાયર ફાટતા એકનું મૃત્યું થયું છે. આ બનાવ અંગે માણાવદર પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર માંગરોળના આરોલી ગામના ભીમાભાઈ હાજાભાઈ કેશવાલા પોતાનું મોટરસાઈકલ નંબર જીજી-૧૧-બીએફ-૪૭૬૫ ધાબુ લઈને જઈ રહ્યા હતા તે દરમ્યાન અચાનક મોટરસાઈકલનું પાછળનું ટાયર ફાટતા મોટરસાઈકલ ઉપર કાબુ ગુમાવતા જાહેર કરનાર વિરમભાઈ વિશાભાઈ મુળીયાસીયા તથા ભીમાભાઈ રોડ ઉપર પડી જતા જાણકરનારને ડાબા હાથમાં તથા પગમાં ઈજા પહોંચી છે. જ્યારે ભીમાભાઈને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચતા તેઓનું મૃત્યું થયું છે. આ બનાવ અંગે માણાવદર પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૨૧ સંત શિરોમણી પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૪ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે ખંભાળિયામાં આવેલા સુપ્રસિદ્ધ શ્રી જલારામ બાપાના મંદિર ખાતે અનેકવિધ કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ખંભાળિયા તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં અનેરી આસ્થાના કેન્દ્ર એવા જલારામ મંદિર ખાતે જલારામ જયંતિના અવસરે અહીંના અગ્રણી બિહાર અને દાતા સદગુહસ્થ કમલેશભાઈ કાંતિલાલ વિઠલાણી પરિવાર દ્વારા પૂજન,

ખંભાળિયામાં જલારામ જયંતિના મહાપ્રસાદનો લાભ લેતા કેબિનેટ મંત્રી તથા જિલ્લા પોલીસ વડા

અટકૂટ તથા ધ્વજારોહણ સહિતના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત બપોરે જલારામ મંદિરે યોજવામાં આવેલા અગ્રકૂટ દર્શન તેમજ પ્રસાદ સહિતના આયોજનમાં કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા તેમજ દેવભૂમિ દારકા જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેય સહિતના મહાનુભાવોએ દર્શન પ્રસાદનો લાભ લઈને ધન્યતા અનુભવી હતી.

જ્યોતિર્લીંગમાં પ્રથમ સોમનાથ મહાદેવના સાનિધ્યે યોજાતો પંચ દિવસીય કાર્તિકી પુર્ણિમાના મેળા અંગે ગીર સોમનાથ જિલ્લા પોલીસ વડા મનોહરસિંહ જાડેજાના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ અધિકારીઓ અને ટ્રસ્ટના તંત્ર સાથે સંકલન-વ્યવસ્થાઓ અંગે મીટીંગ મેળા સ્થળે યોજાઈ. સોમનાથ મેળામાં જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક મનોહરસિંહ જાડેજાના અધ્યક્ષપદે નાયબ પોલીસ અધિક્ષક વી.આર.બેંગાર રહેશે. મેળામાં ૧ દિવાચરેસપી, બે પીઆઈ, ૧ પીએસઆઈ, ૮૫ પોલીસ જવાનો, ૨૦ હોમગાર્ડ, ૪૩ જીઆર.સી, ૨૦ ટીઆરબી, કાર્યરત રહેશે.

જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ગુરૂવારે દેવ દિવાળી પર્વની થશે ઉજવણી

દેવઉઠી એકાદશીના પર્વે ઠેર-ઠેર તુલસી વિવાહના આયોજનો : ભગવાનના લગ્નોત્સવમાં મહાલલા ભાવિકોમાં ભારે ઉત્સાહ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ નજીક આવેલા ગરવા ગિરનારની ૩૬ કિલોમીટરની લીલી પરિક્ષમાનો દેવઉઠી દિવાળીના દિવસથી પ્રારંભ થવા જઈ રહ્યો છે. આગામી તા.૨૩ અને ગુરૂવારના રોજ પરિક્ષમા શરૂ થવા જઈ રહી છે તો બીજી તરફ કારતક સુદ અગીયારસ અને દેવ દિવાળીના આ દિવસે તુલસી વિવાહના કાર્યક્રમો પણ ચોજવામાં આવતા હોય છે. ભગવાનના ભારે ઉત્સાહ સાથે લગ્ન કરવામાં આવતા હોય છે અને આ સાથે જ લગ્નગાળાની મોસમ પણ પુર બહારમાં ખીલી ઉઠી હોય છે. આ વર્ષે લગ્નના કુલ ૪૧ શુભમુહૂર્ત રહેલા છે. ત્યારે તા.૨૭ નવેમ્બરથી લઈ લગ્નસરાની મોસમ પણ શરૂ થવાની છે અને જેની તેચારીમાં લોકો કે જેમના ઘરે રૂડો અવસર આવવાનો છે તે લગ્નની તેચારીમાં પડી ગયા છે. દિવાળી, નૂતન વર્ષ, ભાઈબીજ, લાભપાંચમ, જલારામ જયંતિ સહિતના પર્વની જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સોરાષ્ટ્રમાં ભારે ઉત્સાહમય રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગત રવિવારે સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં પૂજ્ય જલારામ બાપાની ૨૨૪મી જન્મજયંતિની ભાવભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આરતી, પૂજન, શોભાયાત્રા સહિતના અનેક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા અને જય જલીયાણો નાદ ગુંજી ઉઠ્યો હતો.

આગામી ગુરૂવારે તા.૨૩ નવેમ્બરે દેવઉઠી એકાદશી છે. વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ની આ પ્રથમ એકાદશી છે. તેને દેવઉઠી એકાદશી તરીકે શ્રદ્ધા અને ભક્તિભાવ પુર્વક મનાવવામાં આવશે. દેવ દિવાળીના આ પર્વે સૌરાષ્ટ્રભરમાં તુલસી વિવાહના કાર્યક્રમો ઠેર-ઠેર ચોજવામાં આવી રહ્યા છે. ભગવાન સાલીગ્રામ અને તુલસી વિવાહના પ્રસંગને ભાવિકો અને શ્રદ્ધાળુ દ્વારા ભારે ઉત્સાહ પુર્વક મનાવવામાં આવે છે. સાજન, માજન સાથે ભગવાનની જાજેરી જાન જોડવામાં આવે છે અને વાજતેગાજતે તુલસી વિવાહના કાર્યક્રમો સંપન્ન થાય છે. તુલસી વિવાહના કાર્યક્રમો સંપન્ન થયાની સાથે જ લગ્નસરાની મોસમનો પણ પ્રારંભ થતો હોય છે. સૌરાષ્ટ્રમાં દેવ દિવાળીના દિવસે તુલસી વિવાહના આયોજનો થતા હોય છે અને પુષ્ટી સંપ્રદાયના મંદિરોમાં શેરડીનો મંડપ બાંધવામાં આવે છે. ભગવાન વિષ્ણુના તુલસી માતા સાથે વિવાહ સંપન્ન થયા હોવાથી આ દિવસે ભગવાન વિષ્ણુને તુલસી અર્પણ કરાતા નથી અને આ દિવસથી જૂનાગઢ ગરવા ગિરનારની લીલી પરિક્ષમાનો પ્રારંભ થાય છે. આ પરિક્ષમાને લઈને ભાવિકોમાં પણ ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે અને આ વર્ષે ગિરનારની લીલી પરિક્ષમામાં ૧૫ લાખ કરતા પણ વધારે ભાવિકો ઉમટી પડશે તેવી ધારણા છે.

ગરવા ગિરનારની લીલી પરિક્ષમા પ્રારંભ થવાને ગણત્રીના કલાકો : સુરક્ષા માટે અનેક પગલા

હોટેલ, ગેસ્ટ હાઉસ, ધર્મશાળા, અતિથિગૃહ, વિશ્રામગૃહ, સમાજની વાડીઓ, રહેઠાણની સુવિધા ધરાવતા ધાર્મિક સ્થળો વગેરે માટે પથિક વેબ પોર્ટલ અંગેનું જાહેરનામું બહાર પડાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ રેન્જનાં નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષક નિલેશ

પોલીસ દ્વારા તૈયાર કરેલ ઓનલાઈન વેબ પોર્ટલ ઉપર ૨૪ કલાકની અંદર એન્ટ્રી કરવાની રહેશે : જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર સામે ફોજદારી રાહે કાર્યવાહી થશે

જાજરીયાની સુચના તથા જૂનાગઢ પોલીસ અધિક્ષક હર્ષદ મહેતાની સુચના અને માર્ગદર્શન મુજબ આગામી ગિરનાર પરિક્ષમા અનુસંધાને પોલીસ અધિક્ષક હર્ષદ મહેતાના અધ્યક્ષ સ્થાને જૂનાગઢ શહેર અને ભવનાથ વિસ્તારમાં આવેલ હોટલ, ગેસ્ટ હાઉસ, આશ્રમો, મંદિરો, અતિથિગૃહ, વિશ્રામગૃહ, સમાજની વાડીઓ, લોજ, બોર્ડિંગ, ધર્મશાળા વિગેરેમાં રોકાણ કરે તો તેમની પાસેથી આધારકાર્ડની અથવા અન્ય કોઈ ઓળખકાર્ડની નકલ ફરજિયાત લેવાની રહેશે તેમજ રજીસ્ટરમાં જણાવેલ કોલમ મુજબનાં મુદ્દાઓની નોંધ કરવાની રહેશે તેમજ પોલીસ દ્વારા તૈયાર કરેલ ઓનલાઈન વેબ પોર્ટલ <https://pathik.guru/> ઉપર ૨૪ કલાકની અંદર એન્ટ્રી કરવાની રહેશે. તે સિવાય કોઈ વ્યક્તિને ઉપરોક્ત સ્થળોના માલિકો/સંચાલકો/મેનેજરો ભાડે આપી શકશે



નહી જે અંગેનું પથિક જાહેરનામું અમલમાં મુકવામાં આવેલ છે. જાહેરનામામાં દર્શાવેલ તમામ નિયમોની અમલવારી કરવા આથી જાણ કરવામાં આવે છે. જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો વિરૂધ્ધ ફોજદારી રાહે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે જેની તમામે ખાસ નોંધ લેવા જણાવાયું છે.

જૂનાગઢના ગાયત્રી મંદિર ખાતે ગિરનારી ગ્રુપ દ્વારા યોજાયેલ સ્નેહ મિલન સન્માન સમારોહ

"જન સેવા એ જ પ્રભુ સેવા"ના સૂત્રને સાર્થક કરતું ગિરનારી ગ્રુપ-લઘુમહંત શ્રી મહાદેવ ભારતીબાપુ (ભારતી આશ્રમ)



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ ગિરનારી ગ્રુપના સમીર દત્તાણી તથા સંજય બુઢેયાની સંયુક્ત અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવે છે કે, નવલા વર્ષની વધામણીના ભાગરૂપે ગિરનારી ગ્રુપ સાથે જોડાયેલા રક્તદાતાઓ, શિક્ષકગણઓ, ડોક્ટરઓ, વકીલઓ, પત્રકાર મિત્રઓ, સામાજિક સંસ્થાઓના આગેવાનો, સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરતી વિવિધ સંસ્થાઓના આગેવાનો સહિત ગિરનારી ગ્રુપ પરિવાર સાથે સંકળાયેલા તમામ લોકોનું સ્નેહમિલનનું ભવ્ય અયોજન ભવનાથ રોડ ઉપર આવેલ ગાયત્રી મંદિર ખાતે રાખવામાં આવેલ હતું. આ સમારોહમાં ૨૫૦ જેટલા લોકોએ હાજરી આપીને ગિરનારી ગ્રુપ પરિવારે એકબીજાને મદદ કરવાની ભાવનાને વેગવંતી કરી હતી. આ સ્નેહમિલન સમારોહનું દીપ પ્રાગટ્ય ભારતીય આશ્રમના

લઘુમહંત મહાદેવ ભારતીબાપુ, જૂનાગઢ જીએમઈઆરએસ મેડિકલ કોલેજના પેથોલોજી વિભાગના એચ.ઓ.ડી. ડો. નયના લકુમ, ડો. હાર્દિક મકવાણા, બ્લડ બેંકના ઈન્ચાર્જ ડો. ભાવિન પઢારિયા, નાગભાઈ વાળા તથા ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું. કાર્યક્રમ દરમ્યાન ઉપસ્થિત વિવિધ સંસ્થાના આગેવાનો, દાતાઓ, પત્રકાર મિત્રોનું પુષ્પગુચ્છ અને સાલ ઓઢાડીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. સમારોહમાં હોમિયોપેથીક ડો. ઈશિતા ગણાત્રા દ્વારા કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં ૧૮ જેટલા દર્દીઓએ કેમ્પનો લાભ લીધો હતો. જ્યારે ગિરનારી ગ્રુપની કાર્યસૂચિને ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા બિરદાવવામાં આવી હતી. ગિરનારી ગ્રુપની કામગીરીનો અહેવાલ સમીરભાઈ દત્તાણીએ ૨૪૪ કર્યો હતો. આ સમગ્ર સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું સંચાલન નરેન્દ્રસિંહ

નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છા.....
ભદ્ર, સમીરભાઈ ઉનડકટ, હરિભાઈ કારીયા, સુધીરભાઈ, પ્રશાંતભાઈ તોલાણી, ગેરીયા, પ્રયાગભાઈ યાદવ, દેવાંગભાઈ પંડ્યા, સંજયભાઈ બીપીનભાઈ ઠકરા, મહેતા, ભાર્ગવભાઈ દેવમુરારી, હરેશભાઈ મશરૂ, બગસબાપુ સંજયભાઈ વાઢેર, સમીરભાઈ સહિતના લોકોએ ભારે જહમત દેવે, કિર્તીભાઈ પોપટ, ઉઠાવી હતી તેમ યાદીના અંતે પ્રણવભાઈ ભદ્ર, યાત્રિકભાઈ જણાવેલ હતું.

નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છા.....
Harshal Mataria Mo. 99251 99048 99251 99002

MAX
Health & Beverages PACKED DRINKING WATER
મેક્સ હેલ્થ એન્ડ બેવરેજી વંથલી રોડ, ટીંબાવાડી, જૂનાગઢ

ૐ નેચર કયોર સેન્ટર
ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યકિત માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ ભસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિભસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભયંગ, ગ્રીવા ભસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યકિત દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮
નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
વમારૂં જુલુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ જાવ.

LED TV ૩૧. 6500*
શી શરૂ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, માર્શમલેટ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ 0% રાઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

ને.વી. ચોટાઈ ડોમેસ્ટિક, અન્ડર શાઉન્ડ, વણાગ્રારી ચોડ, જૂનાગઢ. માપસો જોઈએ છે આડર્સ પગાર ઘોરણે.